

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számí-
tának.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolándó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi
kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

FŐVÁROSI MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számí-
tának.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és ülések. — Közlekedés. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői fiúzetek. — Sorsolások. 1880. évi 3%-os osztrák földhitelintézeti sorsjegyek. (I. kib.) — Pesti Hazai I. takarékpénztári sorsjegyek. — 400 frankos Török sorsjegyek. — Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek. — 1864. évi 5%-os Orosz államsorsjegyek. — 1864. évi 7 forintos Augsburg városi sorsjegyek. — Magyar jelzálog-hitelbank 4%-os köza kötelezők 10%-os díjjal. — 4%-os kor-értékű Magyar jelzálog-hitelbank községi kötvények. — B sor. 4%-os Magyar le-

számítoló- és pénzváltóbank záloglevelek. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Belvárosi Takarékpénztári záloglevelek. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Ganz és Tsa vasöntő- és gépgyár r.-t. elsőbbségi kötv. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Magyar Agrár- és Járadékbank záloglevelek. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Magyar Agrár- és Járadékbank járadékjegyek. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Magyar általános kölcsönbánya r.-t. elsőbbs. kötv. — Pénzügyi útmutató: Sorsolások 1908. márczius hónapban. — Esedékes szelvények 1908. márczius hónapban. — Pénznemek árfolyama. — Sorsjegyek árfolyama. — Magyar és osztrák államadóságok árfolyama. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1908. február 15.

A mitroviczai vasut terve képezi a hét eseményét. A tőzsde elszokott már attól, hogy külügyi politikánkat az árhullámzások alapjára tegye és így az első meglepetés kedvtelenségét szült s a papirok árfolyama hanyatlott. Lassankint nyugodt felfogás kezd azonban felszínre kerülni és számolgatják már, hogy az új vasut mily előnyökkel járhat a monarchiára nézve és első sorban az építkezésből mely vállalatok huznak majd hasznot. Ezen okoskodás alapján egyes értékek kezdenek kiválni, a melyekben a tőzsde érdeklődése összpontosul és így ha a hét végével nem beszélhetünk is szilárd tőzsdékről, mégis nyugodt hangulatról számolhatunk be.

A Sandschak-vasut, mely most az európai érdeklődés központjába került és az összes nemzetközi sajtó által tárgyaltatik, már régi terve az osztrák-magyar gazdasági politikának és kiépítése a sarajevói vonatot Törökországgal direkt kapcsolatba fogja hozni. Az orosz kormány részéről tervezett revanche-vasut csak előnyére lehet gazdasági életünknek, mely a Balkánra rá van utalva és így érdekünkben áll, hogy a szomszéd országok minél sűrűbb vasuti hálózattal rendelkezzenek. A magyar vas- és gépipar minden esetre erős részt fog kivenni a szükséges szállításoknál, még ha nem is Pallos úr fogja építeni az Uvoc-mitroviczai vonalat. A Widdin-Nischi vasut pedig nem igen tangálhatja kereskedelmi érdekeinket.

Figyelemre méltó momentum, hogy az osztrák lapok már kezdenek számolni azon momentummal, hogy a magyarországi piacz Ausztria ipari termékeire nézve veszélyeztetve van és ezzel indokolják, hogy a Balkánon kell kárpótlást keresniök az elveszett gyarmat helyébe.

Vállalataink mérlegei sorban látnak napvilágot anélkül, hogy nagyobb emóciózt keltenének. Itt-ott a csoportosításoknál áthatók ugyan jóakaró igyekvések az elmúlt év hibáinak szűkítésére, de nagyjában kielégítő az üzleti eredmények. Különösen áll ez a banknak a részvényeiről, melyek a kamatüzletben bő kárpótlást nyertek a más téren való hiányokért.

A Magyar általános hitelbank még nem tette ugyan közzé mérlegét, de előreláthatólag a felemelt alaptőke után is a tavalyi 40 koronás osztalék kerül kifizetésre.

Az osztrák hitelintézet mérlege nem elégitette ki a tőzsdét, minek következtében a részvények árfolyama 450 koronáról 442 koronára csökkent. Igen szilárd irányzatot követnek a Pesti magyar kereskedelmi bank részvények. A napokban közzétett mérlegadatai fényes tanúságot tesznek ez intézet fejlődéséről. A Jelzáloghitelbank mérlege csak a jövő hó elején publikáltatik; egy az osztaléokra és a mérlegelésre vonatkozó indiszkréczió folytán a spekuláció nagymennyiségű bianco eladásokat eszközölt, miáltal a részvények árfolyama 20 koronával csökkent.

Középbankok közül a Hazai bank tette közzé mérlegét, mely különösebb emóciózt nem keltett. Osztaléka mint az előző évben 15 korona. A Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank mérlege mint hirlik elég kedvező és a tavalyi osztalék kifizetése várható.

Takarékpénztáraink közzétett mérlegei általában a tavalyi keretek között mozogtak. A jelzálogüzlet csökkenő eredménye a nagyobb kamatjövedelemmel kiegyenlített nyert. Felemlítendőnek tartjuk a Pesti hazai első takarékpénztár részvények árcsökkenését. Sokan a tavalyi 750 koronával szemben 800 koronás osztaléokra számítottak és most csalódottan tudnak részvényeiken.

A Lipótvárosi takarékpénztár ma közzétett mérlege érdeklődést keltett. Tudvalevőleg ezen intézetet a faüzletben beállott bukások nagy mértékben érintették és osztalékra egyáltalán nem számítottak. A közzétett mérleg mégis 3%-os nyereséggel zárul. Kíváncsian várjuk a „részvényesek” részéről a közgyűlésen megnyilvánuló bizalomnyilvánítást.

A Magyar keresk. r.-t. mérlegét nem tartjuk fényesnek. A betétállomány növekedése még nem mindig az üzlet fejlődése, és ha közelebről vizsgáljuk a növekedés eredetét, úgy azt látjuk, hogy csak a nagyobb kamatfizetés alapján történt.

Az Első magyar általános biztosító társaság részvényei beavatottak részéről kerestetnek. A társaság ötvenéves fennállása alkalmából a részvényeseknek valószínűleg 50 koronával magasabb osztalék jut.

Malmaink az elmúlt évet igen kielégítő eredménnyel zárták, de sajnos a folyó évet nem tartjuk a legjobb évek közé.

Téglagyári értékek emelkedése összefügg a tarthatatlan lakásviszonyok és ennek kapcsán tervezett építkezésekkel. Alapos kilátás van arra nézve, hogy téglagyáraink a folyó évben igen szép nyereséget fognak elérni.

Ipari vállalatok többé-kevésbé kielégítő üzletmenetet árulnak el mérlegeikben, különösen kiemeljük a Magyar vasúti forgalmi részvényeket, melyek mai árfolyamuk mellett is több mint 6 $\frac{1}{2}$ %-ot kamatoznak, tekintve, hogy a tavalyi 20 korona helyett az 1907. évre 25 koronát fognak fizetni.

Közlekedési vállalatok között Államvasut és Déli vasut részvények alig mutatnak nagyobb árfolyamvariációkat, de inkább lanyhuló irányzatot követnek. Városi és Közúti vaspálya részvények el vannak hanyagolva. Nagyobb érdeklődés közepette állanak Adria-részvények.

A sorsjegypiaczon az utóbbi időben ismét elég élénk üzlet fejlődött ki. A nagyobb sorsjegyek közül Conv. jelzalog sorsjegyek, a kisebbek közül Magyar vörös kereszt és Szanatorium sorsjegyek kerestek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztalék hitelrészvény	642.50
Magyar hitelrészvény	777.50
Államvasut részvény	678.25
Rimamurányi	537.50
Jelzalogbank	428.50

Gabonatözsde.

Budapest, 1908. február 15.

A lefolyt két hét alatt az időjárás eleinte száraz hideg, majd csapadékkal összekötve szeles volt, jelenleg ismét száraz idő jár, nappal elég emelkedett hőmérséklet mellett. A hajózás a jövő hét elején ismét megnyílik, miután folyóink jégmentesek.

Az üzlet, mint már 3 hónap óta, most is igen szűk mederben folyik. Malmaink készletei ugyan úgy liszt, mint a nyersárúk tekintetében egyre apadnak, mindamellett a vételkedv csakis nagyon minimális szükségletek beszerzésére szorul, annál is inkább, miután most pesti malmaink üzletüket hivatalosan is heti 4 napra korlátozták, s ezáltal örlőképességük 120,000 métermázsára apadt. Ezen szerződés április végéig marad érvényben, a melyhez valószínűleg a vidéki malmok is csatlakozni fognak a folyamatban levő tárgyalások során. A fenti események nem igen befolyásolták az üzletet, a forgalom igen korlátolt, az árak kisebb-nagyobb variációk után ismét csak lemorzsolódnak. Külföldi piacokon az irányzat szintén a lanyhulás felé hajlik. Az argentinai nagyobb kivitel Európa felé az árakra nyomasztólag hatott. A kivitel Argentínából a tavalyihoz mérten a kétszeresére emelkedett, az elhajózást az elmúlt héten nem kisebbre, mint 2 millió métermázsára becstülük.

Buza. Kevés üzlet mellett a vételkedv a javulás jeleit mutatja s a hétfőn meginduló hajózás remélhetőleg ismét lendít a helyzeten. Furesa és különös állapot, hogy vidéki malmaink magasabb árakat fizetnek, mint a pesti malmok.

A készletek általában igen csekélyek, ezt az igazolja, hogy állandó áreséseknél a kínálat igyekszik megmenteni a mi menthető, ezidén azonban a kínálat nálunk igen minimális.

Rozs. Eleinte el volt hanyagolva, de utóbb fedezési és véleményvásárlásokra az árfolyam rohamosan emelkedett, mihez még külföldi érdeklődés is járul. Az üzlet ugyan később csökkent, mindamellett budapesti paritásra 9.90—10 koronát jegyez.

Zab. A rendes fogyasztás és külföldi kereslet az árakat emelte, pesti paritásra 8.—8.15 K-t jegyez.

Árpa. Ipari célokra el van hanyagolva és az árak sürgős kínálat mellett állandóan lemorzsolódnak.

Tengeri. Mérsékelt kínálat és ugyanily vételkedv mellett csak kevés árú került forgalomba 6.75 koronáig budapesti paritásra.

A határidőpiacon ösztönzés híján az üzlet kisebb árhullámzások mellett igen esendes volt. Malmaink tartózkodó magatartása befolyásolta az üzletet, (ehhez járultak még az időjárás kedvezőbb megítélése és a külföldi alacsonyabb jegyzések alapján felbontott posztók) úgy hogy az árfolyamok mérsékeltlen csökkentek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza áprilisra	11.81
Buza októberre	10.30
Rozs áprilisra	10.37
Zab áprilisra	7.85
Tengeri májusra	6.73

Közgyűlések és mérlegek.

A Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület febr. 2-án tartotta évi rendes közgyűlését, a melyen 127 részvényes jelent meg 1799 részvény képviselőjében. Az összes forgalom 9191.587,583 K-t tett. Az 1906. év forgalmához képest a szaporulat 742.677,775 K. A betéti könyvecskékre, pénztárjegyekre és folyószámlán elhelyezett összes tőkék álladéka 327.521,997 K-ra emelkedett. A takarékbetétek összes forgalma 422.861,492 K-ra rugott. A váltótárca álladéka 12.637,042 K-ra, a kölcsönök álladéka 313.988,930 K-ra, a forgalomban levő kibocsátványok álladéka pedig 251.928,400 K-ra emelkedett. Az egyesület összes alapjai 49.716,889 K-ra rugnak. Az 1907. évi tiszta nyereség 7.168,209 K. A tiszta jövedelemből osztalékul minden egyes részvény után 750 korona jut a részvényeseknek.

A Pesti magyar kereskedelmi bank r.-t. igazgatósága jóváhagyta az 1907. üzletévre vonatkozó zárszámadásokat és megállapította a közgyűlés elé terjesztendő javaslatokat. A mérleg 12.395,427 K bruttó nyereséggel zárul (tavaly 10.782,725 K) és a 2.550,542 K-t tevő leírások, terhek és költségek levonása után 9.844,885 K tiszta nyereséget mutat ki (a tavalyi 8.598,509 K-val szemben). Az elmúlt évből áthozott 755,477 K nyereségelővitel figyelmen kívül hagyásával az 1907-ik üzletév 9.089,408 K tiszta nyereséget eredményezett (1906-ban 7.826,881 K). A nyereség az előző évvel szemben 1.262,526 K-val emelkedett, a mi két körülményre vezetendő vissza, nevezetesen első sorban a részvénytőkének az 1906. év őszén történt felemelésére, a minnek hatása a lefolyt üzletévben teljes mértékben érvényesült; kifejezésre jut továbbá a nyereség emelkedésében a pénzügyviszonyoknak az 1907. évben uralkodott rendkívüli feszültsége, a mi a banknál nagyon jelentékeny szerepet játszott. A jelzálog- és községi kölcsön-üzlet pangása bő ellensúlyt nyert a folyó banküzlet emelkedett jövedelmezőségében. A bank igazgatósága a lefolyt esztendőre is 160 K = 16% osztalék kifizetését javasolja, dacára annak, hogy ezuttal már a felemelt részvénytőke is kamatoztatandó. Ezenfelül az igazgatóság javasolni fogja a tartalékoknak összesen 1.000,000 K-val való javadalmazását, minnek folytán ezek 51 millió K-ra emelkednek és pedig dotálandó lesz az osztalék-tartalékalap 700,000 K-val és az új banképület építési tartalék alapja 300,000 K-val. A részvénytőke és a látható tartalékok ezek után összesen 93 millió K-ra fognak rugni. A nagyobb lebonyolított pénzügyi műveletek közül elszámolásra kerültek: a Salgótarjáni kőszénbánya r.-t. tőkefelemeléséből, az 5% Várna városi kölcsön kibocsátásából, az Egyesült téglá- és csementgyár r.-t. részvényopciójából, a Brailai közúti vasút részvényopciójának értékesítéséből, a szerb és bolgár államadósságok kibocsátásából, a bolgár pénzverési ügyletből, a magyar Felten és Guillaume társaság részvénykibocsátásából, a Börgyár r.-t. ezelőtt Suess A. H. és fiai (Érsekújvár) alapításából, a Magyar erdőipar r.-t.-gal kötött ügyletből, valamint különféle parcellázási ügyletekből és kisebb bel- és külföldi szindikátusokból eredő nyereségek. **Vagyon:** Pénztárkészletek 8.951,533, váltótárca: bankváltók 96.368,192, hitelrészesek tárczája 2.255,378, külföldi váltók tárczája 5.808,738, előlegek értékpapírokra és árukra folyószámlában 59.856,420, lombard előlegek és report 23.865,519, jelzálogkölcsönök záloglevelekben 180.385,876, községi kölcsönök kötvényekben 195.461,458, kölcsönök készpénzben ingatlanokra 5.337,907, hátralékos jelzálogkölcsön törlesztési részletek 1.197,811, a záloglevelek biztosítéki alapja 9.364,000, a községi kötvények biztosítéki alapja 10.483,700, saját záloglevél- és kötvénytárca 4.811,736, ingatlanok: régi banképület 630,000, az új banképület építkezés alatt 3.119,096, a nagykanizsai fiókunk banképülete 76,000, végrehajtás útján átvett ingatlanok 8808, érték-

papirtárca 46.192,661, befizetések szindikátusokba 6.748,878, nyugdíjalap 3.018,238, Lánczy-alapítvány értékpapirjai 224,900, különféle alapítványok értékpapirjai 74,600, befizetések betéti társaságainknál (Commanditek) 530,375, adósok: fedezet alapján 28.568,497, bankári követelések bel- és külföldön és különféle adósok 58.443,537, az ujonnan alapított fiókok leltára 210,183 K. **Teher:** Részvénytőke 42.000,000, rendes tartalékalap 25.000,000, rendkívüli tartalékalap 17.000,000, osztalék-tartalékalap 5.500,000, új banképület építkezési tartalékalapja 2.500,000, a hivatalnokok és szolgák nyugdíjalapja 2.965.165, Lánczy-alapítvány 224,900, különféle alapítványok 74,600, forgalomban lévő záloglevelek és községi kötvények 379.985,134, betétek: pénztári jegyekre, takarékpénztári könyvecskékre és chequeszámlákra 170.011,049, a m. kir. pénzügyminiszterium, megyék és községek követelései 25.379.039, különféle hitelezők 57.261,633, a hitelrészesek követelése 126,846, fel nem vett osztalékok és címlet-szelvények 235.739, előre fizetett jelzálogkölcsön törlesztési részletek 384,366, függő kamatok egyenlege 5.446,971, átmenő tételek 8.053,718, nyereség-egyenleg 9.844,885, összesen 751.994,050 K.

A Magyar Kereskedelmi Részvénytársaság zárszámadása. A Magyar Kereskedelmi Részvénytársaság igazgatósága a minap tartott ülésén állapította meg az 1907. évre vonatkozó zárszámadásokat, melyek szerint a társaság az elmúlt évben az előző évi áthozattal együtt 4.051,656 K bruttó-nyereséget ért el, a mi 367,429 K-val haladja túl az előző évi eredményt. E nyereségből az összes költségek és a tavaly létesített új berendezések teljes leírása címén 1.148,949 korona (+ 36,849 K), továbbá kétes követelésekből és az értékcsökkenési tartalékszámán való leírások címén 199,445 K (+ 114,103 K) vonandó le, úgy hogy tiszta nyereség gyanánt a mérleg 2.562,848 (+ 76,064 K) K-val záródik. — **Mérlegszámla.** **Vagyon:** Pénztári készletek 1.642,375, váltók és devizák 18.612,070, értékpapírok 11.395,717, intézeti házak és telkek 1.250,000, üzemi ingatlanok 1.824,545, előlegek értékpapírokra és árukra 15.104,623, árukészlet 806,234, átmeneti tételek 720,329, befizetések szindikátusokba 2.976,625, adósok 23.843,310 K. — **Teher:** Részvénytőke 20.000,000, tartalékalap 6.730,000, értékcsökkenési tartalék 223,541, nyugdíjalap 728,529, forgalomban levő értékpapírok 4.683,747, forgalomban levő intézvények 650,958, fel nem vett osztalék 1222, betétek 14.232,777, hitelezők 28.365,206, tiszta nyereség-egyenleg 2.562,848 K. — A fenti számadások alapján a társaság igazgatósága elhatározta, hogy a február 27-ére egybehívandó közgyűlésnek javasolni fogja, miszerint az előző évhez hasonlóan, ezidén is 9 1/2%-os, tehát részvényenkint harminczhat korona osztalék címén összesen 1.800,000 K fizetessék ki, a tartalékalap 420,000 K (+ 20,000 K) dotációval 7.150,000 koronára emeltessék és a végül maradó 201,180 K (+ 55,015 K) az új üzletév számlájára vitessék át.

A Budapest-lipótvárosi takarékpénztár r.-t. 1907. évi mérlegében a bruttó bevétel 919,655 K-ról 924,112 K-ra emelkedett, de mivel leírásokra 175,007 K-t kellett fordítani, a tiszta nyereség 201,122 korona, az előző évi 391,835 K-val szemben, azaz a 6 millió K alaptőkének 3·3%-os kamatozása. A mérlegben a váltótárca 7.474,143 K-ról 5.016,617 K-ra, a lombard kölcsön 3.652,412 K-ról 2.314,063 K-ra, a betétállomány 7.091,683 K-ról 4.555,397 K-ra csökkent.

Első magyar iparbank. Vagyonmérleg 1907. december hó 31-én. **Vagyon:** Pénztárkészlet 769,025, váltótárca: bankszerű váltók 7.442,477, hitelegyleti váltók 457,850, összesen 7.900,327, kölcsönök értékpapírokra 4.155,209, jelzálogkölcsön 400,821, hitelegyleti ingatlan 14,126, intézeti ingatlan 110,423, összesen 124,550, pénz-

váltóüzlet 919,095, értékpapírok 456,183, nyugdíjalap értékpapirjai 246,740, adósok 2.131,166, letétemények 69,376, fösszeg 17.172,496 K. — **T e h e r:** Részvénytőke 4.000,200, tartalékalapok: bank-tartalékalap 970,000, a szem. hiteltulajdonosok tartalékalapja 95,804, összesen 1.065,804, takarékpénztári és folyószámlabetétek, valamint azok kamatai 7.131,254, pénztárjegyek 91,600, összesen 7.222,854, a személyi hiteltulajdonosok biztosítéki alapja 53,284, nyugdíjalap 293,458, fel nem vett osztalék 2038, előre felvett kamatok 93,339, hitelezők 3.959,515, letétemények 69,376, nyereség-áthozat 1906. évről 31,636, tiszta nyereség 1907. évben 380,988, összesen 412,624, fösszeg 17.172,496 K.

A Magyar kereskedelmi hitelbank r.-t. 1907. évi bruttó bevétele 495,353 K. A tiszta nyereség 170,020 K, az előző évi 153,406 K-val szemben. A mérleg-tételek a következők: **V a g y o n:** Pénzkészlet 249,008, követelések bankoknál és a postatakarékpénztárnál 544,332, értékpapírok és azok kamatai 304,667, váltótárca 5.097,421, adósok 1.029,856, alapítási és szervezési költségek 29.890 K. — **T e h e r:** Részvénytőke 3.500,000, tartalékalap 35,000, betétek 3.429,062, hitelegyleti biztosítéki alapok 74,514, fel nem vett osztalék 530, átmeneti kamatok 46,049, nyereség 170,020, összesen 7.255,176 K.

A Valuta bank r.-t. 1906. évi mérlege: **V a g y o n:** Pénztár 118,261, bankoknál elhelyezett pénzek 369,898, váltószámla 1.857,149, leszámított nyitlkövetelések 256,716, értékpapírelőleg számla 361,350, részletív-üzlet 85,483, külföldi értékek 4111, értékpapír 162,473, adósok fedezett folyószámlán 111,570, leltár 46,427 K. — **T e h e r:** Részvénytőke 2.000,000, intézeti tartalékalap 40,000, takarékos és folyószámla-betétek 687,046, visszleszámitolt váltók 324,044, hitelegyleti biztosítéki alap 124,165, különféle hitelezők 1357, átmeneti kamat 29,164, fel nem vett osztalék 3150, nyereség 164,515 K.

Az Általános bank r.-t. az 1907. évben 447,194 (1906: 309,181) K bruttó bevételt ért el, a miből a költségek levonása után 176,982 (135,708) K tiszta nyereség maradt, a mi az 1'5 millióról 2 millió K-ra emelt alaptőke 8'8%-os kamatozása. A nyereségből a tartalékalapot 20,000 (15,000) K-val dotálják és az osztalék 12 K = 6% lesz, mint tavaly. A mérleg-tételek a következők: **V a g y o n:** Pénztárkészlet 216,301, váltótárca 2.080,345, adósok 348,030, pénzügyintézetknél 353,069, leltár és berendezés 25,000, ingatlanok 133,000, értékpapírok és sorsjegyek, id. pénzek 785,307 K. — **T e h e r:** Alaptőke 2.000,000, tartalékalap 135,000, betétek 1.335,902, Hitelegylet bizt.-alap 170,730, átmeneti kamat 18,514, hitelezők 11,494, jelzálogkölcsön 77,391, fel nem vett osztalék 15,039, nyereség 176,982, összesen 3.941,054 K.

A Budapest-józsefvárosi bank és takarékpénztár r.-t. február 6-án tartotta meg ez évi rendes közgyűlését. A jelentés szerint, melyet a közgyűlés tudomásul vett, az 1907. évi tiszta nyereség az alapszabályszerű levonások után 40,119 K-ra rugott, az osztalék 6%-ban állapított meg.

Kőbányai takarékpénztár. Mérlegszámla 1907 december hó 31-én. **T a r t o z i k:** Pénztárkészlet 49,892, elhelyezett pénzek 72,560, saját értékpapírok 135,982, váltótárca 2.716,014, ingatlan-kölcsönök 161,765, folyószámla-adósok 1.354,669, saját ingatlanok 2955, berendezés 4000 K. — **K ö v e t e l:** Részvénytőke 1.000,000, tartalékalap 145,690, kétes követelések tartalékalapja 25,000, létesítendő tisztviselői nyugdíjalapra 3000, betétek 2.751,495, hitelezők 426,395, fel nem vett osztalékok 450, befizetendő tőkekamatadó 5917, átmeneti kamatok 23,523, nyereség 116,370 K.

A Gizella-gőzmlom r.-t. az 1907. évben kedvező konjunkturák között dolgozott, mert bruttó jövedelme 453,706

K-ról 537,168 kor.-ra emelkedett. Ebből adóra 41,168, kamatokra 65,014, biztosításra 42,260, leírásokra 18,368 és értécsökkenésre 180,000 kor.-t fordítottak, azaz 190,346 kor. tiszta nyereség maradt, a mi a 3'2 millió K alaptőke 6'01%-os kamatozásának felel meg. Az osztalék ismét 40 kor. = 5% lesz, mint tavaly. A mérleg-tételek a következők: **V a g y o n:** Malomépületek és berendezés 2.440,790, iparvágány 32,028, Szabolcs-utcai ház 154,136, kocsik és lovak 7694, biztosítás 19,754, letétek 190,444, zsákkészlet 112,459, buza és őrlemények 5.876,645, pénzkészlet 94,936, utánvét 2646, különféle adósok 2.837,286, felszerelések 65,203, kőszén 2673, különféle anyagok 27,571 kor. — **T e h e r:** Részvénytőke 3.200,000, elfogadványok 7.052,017, hitelezők 871,462, ügynökök 190,444, értécsökkenési alap 360,000, nyereség 190,346, összesen 11.864,271 korona.

A Pesti Viktoria-gőzmalom vagyónállása 1907. évi december hó 31-én. **V a g y o n:** Lakház K 68.000.— Gyártelep K 1.732,954.88. Vasuti összekötő vágány K 107,220.34. Rozs-silos-raktár K 67,460.49. Elevátortelep K 135,601.28. Raktárépületek 205,571.87. Egyesült nagyváradai László- és Hunyady-gőzmalom részvénytársaság részvény K 720,000.— Adómentes kamat 7% osztalék 1800 darab Egyesült nagyváradai László- és Hunyady-gőzmalom részvénytársaság részvény után K 50,400.— Tisztviselői nyugdíjalap értékpapír K 403,073 05. Pénztár K 30,396.28. Váltószámla K 6099.21. Anyag K 13,752 58. Zsák K 45,099.26. Utánvételek K 15,653.68. Biztosítási díjak K 102,504.66. Biztosítéki értékpapírok K 153,322.71. Buza, rozs és őrlemények K 8.882,427.94. Követeléseink intézetknél K 449,311.09. Előlegek buzára és rozsrá K 389,887.24. Követelések K 3.375,841.21. — **T e h e r:** Részvénytőke K 2.400,000.— Tartalékalap 1.200,000.— Adótartalék K 50,000.— Nyugdíjalap K 403,073.05 Betegsegélyszámla K 10,101.64. Törlesztési alap: egyenleg 1906 december 31-én K 1.552,599.15, le beruházás K 8683.82, hozzá rendes leírás 1907-re K 120,000.—, rendkívüli leírás 1907-re K 250,000.—. Elfogadvány-számla K 9.823,987.22. Jutalékszámmla K 5000.—. Átviteli számla 144,833.83. Fel nem vett osztalékok K 28.—. Hitelezők: óvadékok K 153,322.71. Ki nem fizetett számlák, biztosítási-, vám- és fuvardíjak K 437,602.94. Nyereség- és veszteségszámla: nyereség áthozat 1906. évről K 57,875.16. Nyereség 1907. évben K 390,339.77. Fösszeg K 16.990,079.65. Az igazgatóság a közgyűlésnek a következő előterjesztést teszi: A mérleg K 120,000.—, értékleírás elkülönzése K 5000.—, felügyelőbizottsági díjatalány és K 8288'64 nyugdíjalaphoz való hozzájárulás címén történő levonások után K 640,339.77 tiszta nyereséget eredményez, mely összegben az Egyesült nagyváradai László- és Hunyady-gőzmalom részvénytársaság 1800 részvénye után járó K 50,400.— osztalékjövdelem (7% 720,000 K után) bennfoglaltatik. Ebből levonandó az igazgatóság jutaléka címén K 76,840.77, 1906. évi nyereség-egyenleg hozzáadása után K 621,374.16 marad a közgyűlés rendelkezésére. A törlesztési alap gyarapítására rendkívüli dotáció címén K 250,000 kikülönöztessék és a fennmaradó K 371,374.16 összegből részvényenkint 36 K osztalék fejében (8000 részvény à K 36.—) K 288,000.—, míg a fennmaradó K 83,374.16 új számlára vitessék át.

Az Első budapesti gőzmalom r.-t. 1907-re 80 K = 16% osztalékokat fog fizetni, a tavalyi 60 K = 12%-kal szemben. — A február 19-én tartandó közgyűlés 1125 drb 500 K-s új részvény kibocsátását fogja elhatározni, a mi által az eddigi 4.500,000 K alaptőke 5.062,500 K-ra fog emelkedni. A vállalat igazgatósága elhatározta, hogy a most alakult Galaczi gőzmalom r.-t. alaptőkéjének felét megszerzi, hogy az ezzel nyerendő befolyása által a vámkülföldre irányuló liszt kivitel más alapokon folytathassa. Utolsóéltti számunkban különben bővebben megbeszéltük a galaczi

gőzmalom alapítását és ennek folyományául tekintendő az Első budapesti gőzmalom r.-t. alaptőkefelemelése. Az Első budapesti gőzmalom r.-t. új részvényeinek kibocsátási árfolyama még nincs megállapítva. A mint hírlik, az Első budapesti gőzmalom r.-t. érdekkörébe tartozó két fővárosi malom: a Luiza-gőzmalom r.-t. és a Pesti molnárak és sütők gőzmalom r.-t. is fog osztalékot fizetni, még pedig az első valószínűleg 12 K-t, az utóbbi pedig 15 K-t. E részvények tulnyomó része az Első budapesti birtokába került, saját részvényeire való csere útján. A Luiza-gőzmalom r.-t. és a Pesti molnárak és sütők gőzmalom r.-t. osztaléka alig lesz elszámolva az Első budapesti 1907. évi mérlegében, hanem későbbre szól, mely feltevést az is támogatja, hogy a két vállalat közgyűlése később lesz, miat az Első budapestié.

A Kissehesi gránitkőbányák r.-t. az 1907. évben 124,496 K tiszta nyereséget ért el, az előző évi 128,893 K-val szemben, a mi az 1 millió kor. alaptőke 12.44%-a. A nyereségből értékesítésre 55,000, tartalékolásra 4000, jutalékokra 4000 K-t fordítanak és részvényenként 12 K = 6% osztalékot fizetnek, mint tavaly, 1496 (892) K-t pedig új számlára visznek át.

Egyesült gömői magnezit részv.-társ. Mérlegszámla. Vagy on: Ingatlan, bányajogok, feltárások 238,620, épületek, raktárak 340,031, gépek, prések, malom, kemenczék, generátorok 909,746, vasut és fékpálya 117,182, kőszén, leltár és felhasználási anyagok 97,793, árukészletek 97,410, adósok 78,263, pénzek és értékek 16,701, összesen 1.895,748 K. — Teher: Alaptőke (2.000,000, melyből tárczában van 400,000) 1.600,000, hitelezők 252,825, nyereség-egyenleg (átvive az értékesítési számlára) 42,923, összesen 1.895,748 korona.

A Budapest-szentlőrinczi téglagyár r.-t. 1907. évi mérlegét 74,863 K tiszta nyereséggel zárta, az előző évi 80,630 K-val szemben. Ez a nyereség a 40,000 K alaptőke 187%-os kamatozásnak felel meg és az osztalék ismét 20 K = 100% lesz, mint tavaly. A mérlegtételek a következők. Vagy on: Téglagyári ingatlanok és felszerelések 651,723, anyagok 30,554, téglák 137,125, szentlőrinczi vasut melletti telek 4444, értékpapírok 19,804, pénztári készlet 3267, adósok 21,258, különféle aktívák 118,951 K. — Teher: Részvénytőke 40,000, tartalékalap 33,899, értékesítési tartalékalap 465,217, hitelezők 326,763, különféle passzívák 52,385, nyereség 74,863, főösszeg 993,129 K.

Pesti könyvnyomda r.-t. Mérlegszámla. Vagy on: Pénzkészlet 102,947, házak 418,275, nyomdaberendezések 415,591, adósok 99,341, papirkészlet 107,803, értékpapírok 248,432, könyvkiadványok 3990, összesen 1.396,382 K. — Teher: Részvénytőke 591,000, tartalék 177,523, értékesítés 508 267, nyereség 119,592, összesen 1.396,382 K.

A Danubius hajó- és gépgyár r.-t. febr. 8-án tartotta közgyűlését. Az igazgatósági jelentés szerint a vállalat fumei hajógyára az üzletév utolsó negyedében üzemét felvette és ott ez idő szerint máris 700 munkást foglalkoztat. A jövő valamint az azután következő üzletévre ugy a budapesti, mint a fumei gyártelep nagyobb mérvű megrendelésekkel van ellátva. A 436,384 K nyereségből 58,579 korona az értékesítési leírásokra, 30,000 K a tartalékalap javára, 10,000 K a nyugdíjalap gyarapítására és 300,000 K 6²/₃% osztalék (tavaly 6%) fizetésére fordítatik, 10,765 K pedig új számlára vitetik át.

Az Első magyar gazdasági gépgyár r.-t. 1907. évi tiszta nyeresége 226,066 K, az előző évi 212,394 K-val szemben és az osztalék 16 K = 8% lesz ismét. A mérlegtételek a következők. Vagy on: A telek értéke 192,344, épületek 1.087,044, ingatlan-berendezés 750,524, ingóságok 322,173, anyagszerek 658,006, áruk 750,295, félig

kész áruk 459,112, készpénz 5177, postatakaréknál 10,166, adósok 3.476,129, utánvetelék 536, biztosítás 7887, váltóbiztosítói letet 15,107 K. — Teher: Részvénytőke 1.500,000, tartalékalap 375,000, hitelezők 1.140,370, elfogadványok 2.434,035, átmeneti kamatok 268,865, törlesztések 1.774.981, fel nem vett osztalék 80, váltóbiztosítói betét 15,107, nyereség 226,066, összesen 7.734,507 K.

A Hungária műtrágya-, kénsav- és vegyipar r.-t. (Budapest) az 1907. évben 1.273,291 K bruttó bevétellel dolgozott, a miből a fizetésekre 160,047, adókra 77,797, költségekre 138,128, kamatokra 128,595, leírásokra 4227 és értékesítésre 300,000 K-t fordítottak, azaz a mérleg 446,998 kor. tiszta nyereséggel zárult, a mi a 4 millió K alaptőke 11.18%-os kamatozásának felel meg. Az osztalék 14 korona = 7% lesz, mint tavaly. A mérleg-tételek az 1907. üzletévben a következők: Vagy on: Telek, épületek, berendezés és gépek 7.622,459, áruraktár 2.035,200, bankkövetelések —, váltótárca és értékpapír —, adósok 791,415, pénzkészlet 91,066, letétek 290,183 K. — Teher: Részvénytőke 4.000,000, tartalékalap 720,000, értékesítési alap 2.627,178, elfogadványok 1.738,855, hitelezők 962,941, letétek 256,600, átmeneti tételek 77,871, nyereség 446,998 korona.

Magyar textilipar r.-t. Mérlegszámla. Tartozik: Telek és épület 4.250,179, építkezés 121,815, gépek 5.013,721, eszközök és berendezések 1.072,642, áruk 4.132,030, pénztár 19,098, postatakarékpénztár 41,866, küldvények 60.124, óvadékok 709, értékpapírok 4.114,629, adósok 4.330,099, összesen 23.156,918 K. — Követel: Részvénytőke 12.000,000, tartaléktőke 800,090, külön tartaléktőke 16,500, épületleírás 851,835, gépleírás 1.843,240, eszközök és berendezés leírás 550,810, magyar állam 350,000, hitelezők 446,493, intézvények 4.104,845, tiszta nyereség 2.193,194, összesen 23.156,918 K.

A Magyar-amerikai-northrop szövöszék és textilgyár részvénytársaság. Mérlegszámla. Tartozik: Fonóda telek és épület 743,785, fonódagép és berendezés 1.999,393, szövőde telek és épület 649,649, szövőde gép és berendezés 923,780, gépgyár 412,164, szabadalom és alapítás 47,653, raktári készletek a gépgyárban 249,878, raktári készletek a szövődében 208,912, adósok 424,253, pénztár 5385, óvadékok 513, összesen 5.765,370 K. — Követel: Részvénytőke 4.000,000, tartaléktőke 121,000, építkezési tartaléktőke 246,235, leírások a szövődében 330,974, leírások a gépgyárban 218,156, leírások a fonódában 302,252, leírások a szabadalom és alapítási számlán 47,653, hitelezők 268,611, nyereség 230,487, összesen 5.765,370 K.

A Magyar gyapjúáru, katonaposztó és takarógyár r.-t. (Zsolna) febr. 19-én tartandó közgyűlésén az igazgatóság jelentést tesz a társaság tulajdonát képező Zsolnai felsőmagyarországi posztógyári r.-t. részvények ²/₃ részének eladása tárgyában. A társaság 1907-ben 1.177,547 K bruttó bevételt ért el, a miből 126,000 (108,000) K a Felsőmagyarországi posztógyár r.-t. osztaléka és 47,121 K a zsolnai peluche- és moquette-gyár adómentes nyeresége. A társaság tiszta nyeresége 398,286 K, a mi a 3.2 millió K alaptőke 12.5%-os kamatozása. Az osztalék ismét 16 K = 8% lesz, mint tavaly. A mérleg-tételek a következők: Vagy on: Gyártelep 1.990,694, különféle anyagok és nyersárak 1.965,347, készáru 766,679, adósok 2.338,329, óvadékok 152,783, pénzkészlet 1.930,000, értékpapírok 625,155 K. — Teher: Részvénytőke 3.200,000, tartalékalapok 512,121, jelzálog-tartozás 980,000, hitelezők 3.420,072, elfogadványok 468,000, Felsőmagyarországi posztógyár r.-t. 913,907, nyereség 398,286, összesen 9.892,388 K.

A Magyar pamutipar r.-t. február 25-én rendkívüli közgyűlést tart az alaptőke felemelése tárgyában 2.5 millióról 3.250,000 K-ra.

Első magyar betüöntöde r.-t. Mérlegszámla 1907. december 31-én. Vagy on: Telek 40,000, épület 98,300 gépek 133,282, anyabetük 205,568, gyári felszerelés 28,617, berendezés 6465, pénztár 2322, váltók 31,322, árukészlet 203,446, nyersanyag 45,096, adósok 411,796, különféle 7391, fősszeg 1.213,608 K. — Te her: Részvénytőke 600,000, tartalékalap 45,000, értékcsökkenés 410,390, hitelezők 64,712, átmeneti számla 13,250, nyereségáthozat 1906. évről 13,009, egyenleg mint nyereség 67,235, összesen 80,245, fősszeg 1.213,608 K. — Osztalék 9% = 18 korona.

Az Első magyar szálloda r.-t. mérlege szerint 621,644 K volt a bruttó-jövedelem, a tiszta nyereség 262,906 K, a miből 25 K = 15⁵/₈%-os osztalékot fizetnek, úgy mint tavaly. A mérleg 1907. december 31-ével így záródik: Vagy on: Szálloda-telek és épület 1881,616, pénzügyi folyószámla-követelés 396,004, pénztári készlet 8363, üzleti künnevőségek 15,326, árukészlet 30,973, leltár 396,583, központi fűtés 31,945, pinze Budafokon 4000, összesen 2.764,813 K. — Te her: Részvénytőke 888,000, tartalék a butorzat és üzleti felszerelvények elhasználása által okozott értékcsökkenés pótlására 317,266, tartalékalap 1.130,446, hitelezők 160,613, személyzeti jótékonyági alap 5580, nyereség 262,906, összesen 2.764,813 K.

Az Első magyar sertéshizláló részvénytársaság 1907. évi december 31-én lezárt mérlege: Vagy on: Pénztárkészlet 51,160, ingóságok és mindennemű szerek 8915, szállóberendezés 411, szállóépület és egyéb lakházak 137,282, ingatlanok számlája: malmok, gépek, üzleti épületek és berendezések 1.327,148, kőbányai ház 22,356, adósok folyó számlán 1.185,501, szállító eszközök és vonójóság 2650, különféle anyagok 8637, eleségkészlet 32,680, összesen 2.776,746 K. — Te her: Részvénytőke 1.000,000, tartalékalap kamatostól 821,141, fel nem vett osztalék 264, hitelezők folyószámlán 218,559, elfogadványok számlája 54,000, értékcsökkenési tartalékalap 530,000, nyereség- és veszteségszámla: 1907. évi nyereség 31,223, 1906. évi nyereségáthozat 121,155, összesen 2.776,744 korona.

Magyar vasuti forgalmi r.-t. Mérleg. Vagy on: Vasuti kocsiszámla K 9.042,461.06. Vasuti kocsialkatrészek K 9,113.94. Értékpapírok K 6.148,307.12. Consortiális üzletek K 168,050.59. Ruttkai kocsitelep K 68,224.67. Vasuti kocsik átmeneti számlája K 4.741,017.94. Átmeneti kamatszámra K 30,155.11. Készpénzkészlet és folyószámla-követelések különféle intézeteknél K 161,250.27. Átmeneti számla K 68,259.44. Adósok K 693,031.40. Összesen K 21.129,871.54. Te her: Részvénytőke K 5.000,000 — Tartalékok: Tartalékalap K 1.820,449.16. Kocsi értékcsökkenési tartalék K 1.960,462.21. Osztaléktartalék K 270,000.—. Ruttkai kocsitelep értékcsökkenési tartalék K 13,000.—. Nyugdíjalap K 108,727.26. Előleges kocsi bérek és megváltási díjak számlája K 198,528.28. Elfogadványok K 3.610.261.53. Átmeneti elfogadványszámla K 4.277,527.94. Fel nem vett osztalékok K 40.—. Hitelezők K 2.954,162.31. Nyeremény-egyenlegül K 916,712.85. Összesen K 21.129,871.54.

Vulkán gépgyár. Mérlegszámla. Vagy on: Gyári telek 320,000, épületek 521,214, üzemgépek 962,633, szerszámok és eszközök 119,736, irodai berendezések 1, minták és rajzok 20,000, kész- és félkészgyártmányok 606,993, anyagkészlet 177,250, pénztár 14,318, váltókészlet 44,626, értékpapír 30,042, adósok 662,262, Vulkán, Wien 2.610,644 K. — Te her vagy on: Részvénytőke 4.000.000, tartalékalap 60,000, tartalék kétes követelésekre 21,000, tartalék munkások baleseteire 8000, bécsi fióktelepünk leirási tartalékalapja 200,133, külön tartalékalap 310,000, adók és illetékek tartaléka 20,000, épületek leirási tartalékalapja 130,630, értékcsökkenési gépeknél 585,405, elfo-

gadványok 34,335, hitelezők 347,950, osztalékszámra 96, nyereség- és veszteségszámla 375,172 K. Az igazgatóság a február 22-ére egybehívott közgyűlésnek a következő ajánlatot fogja tenni a nyereség felosztására nézve: 19,000 K tiszteletdíjként az igazgatóság részére kifizetessék; 10,424 K a budapesti gyártelep épülelleirási tartalékába és 17,000 K ugyanezen a budapesti gyártelep kétes követelések tartalékába helyeztessék. További rendkívüli leírások fejében mindkét gyárban a minták és rajzok 64,998 K-nyi értéke teljesen leirassék. Végül, hogy 180,000 K 4¹/₂% osztalék gyanánt a részvényesek között felosztassék és 34,058.71 K, hozzáadva a múlt évi 49,691.77 K áthozatalt, tehát 83,750.48 K az új év számlájára irassék.

Budapesti általános villamossági részv.-társ. Mérlegszámla. Vagy on: Budapesti villamos művek 15,339,518, anyag- és árukészlet 80,423, készpénzkészlet 47,487, pénzügyi intézeteknél elhelyezett összegek 317,792, értékpapírok 92,229, adósok 650,719, fősszeg 16.528,170 K. — Te her: Részvénytőke 7.000,000, tartalékalap 953,715, külön tartalékalap 120,000, ujtási alap 160,881, törlesztési alap 619,386, értékcsökkenési alap 4.098,236, külön értékcsökkenési alap 695,412, segélyalap 35,527, be nem váltott szelvények 462, hitelezők 1.738,878, nyereségáthozat 1906. évről 129,287, nyereség 1907. évben 976,383. Fősszeg 16.528,170 korona.

A Budapesti h. é. vasutak r.-t. az 1907. év folyamán átvette a Budapest-budafoki h. é. villamos vasuti r.-t. részvényeit, melyek mérlegében 2.979,200 K-val szerepelnek. E célra alaptőkéjét is felemelte 12.036,000 K-ról 14 millió 250,800 K-ra. A tiszta nyereség 581,101 K, a tavalyi 439,676 K-val szemben, a miből részvényenkint ismét 7.50 K = 3.75% osztalékot fizetnek. A mérlegtételek a következők. Vagy on: Pályaberuházás 13.712,547, tartaléktőke 538,252, a társaság szabad vagyonát képező ingatlanok 125,907, pénztár és pénzbetétek 661,820, értékpapírok 3.733,235, anyagkészlet 115,785, előmunkálatok 53,171, központi berendezések 20,868, különféle követelések 693,839 K. — Te her: Részvénytőke 14.250,800, építési tartalékalap 12,312, nyugdíjalap 239,225, leirási és ujtási alap 37,329, államvasutak követelése 148,272, a haraszi ráczkovei vasut követelése 635, a pusztaszentmihályi közuti vasut követelése 2033, utánvételek 3316, előrevitt számlák az üzemből 61,126, alapszabályszerű jutalékok 9800, a budapest-budafoki villamos vasut folyószámlája 157,474, vételhátrálék a budafoki h. é. villamos vasuti címletek után 2.979.200, különféle tartozások 1.172,808, nyereség 581,101, végösszeg 19.655,436 K.

A Budapest-ujpest-rákospalotai villamos közuti vasut r.-t. február 9-én tartotta közgyűlését. Az üzleti jelentés szerint a társaság 1907. évi bevétele 791,338 K volt, a kiadás pedig 522,942 K-t tett ki. A 208,395 K-ra rugó tiszta nyereségből 247,040 K, részvényenkint 10 K (6%), a tavalyi 8¹/₂ K-val szemben, osztalék kifizetésére fordítatik.

A Magyar gázizzófény r.-t. az 1907. évben már 600,000 K-ról 1 millió K-ra emelt alaptőkéjével dolgozott és 815,648 K bruttó bevételt ért el, a miből a költségek levonása után 351,394 K tiszta nyeresége volt, a mi az 1 millió K alaptőke 35.13%-os kamatozása. A mérlegtételek a következők. Vagy on: Ingatlan-számla 530,000, gép-számla 2, szabadalom-számla 2, butorzat számla 2, építkezési számla 81,991, értékpapír-számla 151,394, árukészlet 140,680, adósok 245,129, követelések bankoknál 416,375, pénztár-számla 24,889, váltó-számla 8821, biztosíték 5460 K. — Te her: Részvénytőke 1.000,000, tartalékalap 20,000, értékcsökkenési tartalék 41,000, osztalékszámra 3960, hitelezők 151,801, átmeneti számla 36,591, tiszta nyereség 351,394, összesen 1.604,747 K.

Az osztrák hitelintézet mérlege. Az osztrák hitelintézet igazgató tanácsa e hó 12-iki ülésében elhatározta, hogy a rendes közgyűlésnek, éppúgy, mint az előző évben, 30 korona osztalék szétosztását és 1.460,066 koronának a rendes tartalékalaphoz való csatolását fogja javasolni. 674,555 koronát az ezévi nyereség- és veszteségszámlára visznek át. A konzorciális üzletek, a mennyiben azok 1907. december 31-én teljesen elszámoltattak, a mérlegben elszámolást nyertek. A Skoda-féle részvények kibocsátásából elért nyereség már teljesen el van számolva. A mérleg részleteiből még kiemelendő, hogy a kamatbevétel a magasabb kamatláb miatt 2.633,637 koronával emelkedett. A provizióknál 115,278 koronával kisebb bevétel mutatkozik. A tiszta nyereség 13.968,648 K, vagyis 83,722 K-val kevesebb, mint az előző évben, a mikor a tiszta nyereség 14.052,370 koronát tett ki.

Osztrák földhitelintézet az elmúlt évben 11.641,022.31 korona tiszta nyereséget ért el, melyből részvényenkint 46 korona osztalék kifizetése jön javaslatba.

Közlekedés.

Dunai hajóstársaságok kartellje. Hosszas tárgyalások után a három nagy dunai hajózási társaság, még pedig a Dunagőzhajózási, a Magyar kir. Folyam-és Tengerhajózási és a Delnémet Dunagőzhajózási Társaság között tarifaegyezmény jött létre, a melyhez néhány magánhajóvállalat is csatlakozott. A díjszabások nagyjából megmaradnak, a megállapodások csak a minimális tarifákra terjednek ki.

A magyar vasutak teherforgalma az 1906. évben az 1905. évi visszaeséssel szemben fejlődést mutatott. Az összes szállított teherárak mennyisége ugyanis 1904-ben 51·9, 1906-ban már 55·8 millió tonnát tett, mely utóbbi mennyiségből az államvasutakra 31·3 (1905-ben 28·5), az állami kezelés alatt álló magánvasutakra 11·4 (1905-ben 11·6), a magánkezelésben levő magánvasutakra pedig 13·1 (1905-ben 11·8) millió tonna esett. — Évi átlagos üzlethossz km.-ként az 1906-ik évben az államvasutak 3786, az állami kezelés alatt álló magánvasutak 1536, a magánkezelés alatt álló magánvasutak 4293, az összes vasutak tehát átlag 2977 (1905-ben 2830) tonna árut továbbítottak. Az összes szállított javakból podgyászra 98,000 tonna (0·18 százalék), gyorsáru 536,000 tonna (0·96 százalék), teheráru 49,496,000 tonna (88·74 százalék) végül kezelési javakra 5,648,000 tonna (10·12 százalék) jutott. Legnagyobb a tulajdonképpeni teherárak aránya a magánkezelésű magánvasutakon (94·05 százalék), míg viszonylag is legtöbb (1·11 százalék) gyorsárut az államvasutak szállítottak, hol az önkezelési javak arányszáma is legmagasabb (13·64 százalék). Az összes szállított teherjavak 1906-ban 6425·6 millió tonnakilométert futottak be, 384 millió tonnakm.-rel többet, mint 1905-ben.

A magyar vasutak személyforgalma az 1906. évben. A magyar vasutak által szállított személyek száma évről évre emelkedik. Az összes személyforgalom (beleszámítva a katonai személyeket is) 1904-ben 78·5, 1905-ben 86·5, 1906-ban már 96·1 milliót tett. A szaporodás az előző évvel szemben 1905-ben 10·2 százalék, 1906-ban 11·1 százalék volt. Az utasok összes számából 49·4 millió (51·4 százalék) az államvasutakon, 24·4 millió (25·3 százalék) az állami kezelés alatt álló magánvasutakon, 22·3 millió (23·3 százalék) pedig a magánkezelésben levő magánvasutakon utazott.

A Budapesti marhavásártéri vásári pénztár r.-t. jan. 29-én tartott közgyűlésén a társaság felszámolását határozta el és az igazgatóság ennek következtében felhívja a részvényeseket, hogy követeléseiket 6 hónap alatt érvényesítsék.

Az Arad-hegyaljai h. é. motoros vasut r.-t., mely a berlini Hartvich cég alapítása, fuzionális tárgyalásokat

folytat az Aradi közuti vaspálya és téglagyár r.-t.-gal, melynek a Magyar vasuti forgalmi r.-t. a főrésztvénye-e. Ha a fuzió létrejön úgy Arad és Ujarad között villamos vasuti összeköttetés létesül. A Hegyaljai h. é. motoros vasut r.-t. egyébként üzletvezetőségét legközelebb Gyorokra helyezi át, míg igazgatósága továbbra is Aradon marad.

Vegyes közlemények.

A Hazai bank r.-t. részvényei a bécsi tőzsdén. A bécsi tőzsdén a Niederösterreichische Escompte-Gesellschaft bevezette a Hazai bank részvényeit. Az első jegyzés 292 pénz és 293 áru volt. Ugyancsak fölvtették a hivatalos árfolyamjegyzékbe a bank 4½%-os, hatvanöt év alatt sorolás útján törlesztendő kötvényeit.

A Budapesti közuti vasut részvényei. A Budapesti közuti vaspálya-társaság igazgatósága legutóbb tartott ülésében foglalkozott az utóbbi években teljesített építések és befektetések részbeni végleges fedezésének kérdésével és elhatározta, hogy az e hónap 19-ére egybehívandó rendkívüli közgyűlésnek javasolni fogja, miszerint a tárczában lévő részvényekből 24,816 darab értékesítsék olyképpen, hogy 12,816 darab a részvényeseknek az elővételi jog gyakorlására a közgyűlés által megállapítandó árfolyam mellett rendelkezésére bocsátassanak, a fennmaradó 12,000 darab pedig szabadkézből értékesítendő. Az utóbbiakra nézve az igazgatóság szándékozik ez alkalomból a helyi piac érdekében külföldi tőkét bevonni és a részvényeknek ezáltal új piacot teremteni. A most értékesítésre kerülő részvények még az 1898-ban, engedély alapján kibocsátott részvénytőkének egy részét képezik.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

J. A. Pécs. A Városi villamos vasuti részvényekből 25 darab képez egy kötetet. A részvények mai árfolyama 278½ korona; az utolsó osztalék 14 korona, a mi 5%-os kamatoztatásnak felel meg. Sziveskedjék megbízásával a Mercurbankhoz, IV., Váci-utca 37 fordulni.

K. J. Zombolya. Bécsvárosi sorsjegye 296 koronával sorsoltatott. A kívánt sorsjegyhez a biztosítási díjjegyzéket küldjük. Sziveskedjék sorsjegyét beváltásra a Mercurbankhoz beküldeni.

Régi előfizető Temesvár. Lapunk minden záloglevél-sorsolásokat közöl, sziveskedjék azokat figyelemmel kíséreni és esetleges sorsolt címleteit a Mercurbanknak beváltásra beküldeni. Ugyanott minden záloglevél szigorúan a napi árfolyamon beszerezhető.

T. J. Arad. A kért sorsjegyek közül csupán Jószivsorsjegye sorsoltatott 4 koronával

G. F. Szatmár. A levelében említett részvények vételét nem ajánljuk; a vállalat eddigi üzleti sikerei nem biztatók e részvény vételére.

T. L. Beregszász. Kamatoztalan sorsjegyek közül a Magyar jelzáloghitelbank új kibocsátású nyereménykötvényeit ajánljuk, mint a melyek igen előnyös játéktérrel rendelkeznek. E sorsjegyek árfolyamemelkedése valószínű. A Mercurbanknál minden sorsjegyet a napi árfolyamon szerezhet be.

Osztálysorsjáték. A társaság szabadalma 1917-ben lejár, a részvények vételét nem ajánljuk.

Déli vasut. Legalább 2—3 évig kell várnia, míg osz-talékhoz jut. Az államosítások előreláthatóan kedvezően fogják befolyásolni a részvények áralakulását. Londonban és Párisban is be vannak vezetve.

K. L. Székesfehérvár. A 4%-os Magyar aranyjárdék szelvényei aranyban fizettetnek, 4 arany forint egyenlő 4.80 frt, sorsjegyei közül a salzburgi 56 koronával sorsolatott. A Mercurbank beváltja.

Rima. A vaspiacz helyzete a nagy vastermelő álla-mokban nem mondható kedvezőnek. A vasárak csökkenő-ben vannak, ezzel szemben a munkabérek megtartották eddigi nivójukat. Ajánljuk Önnek a részvények eladását és helyettük Budapesti villamos városi vasut-részvények vételét. Az utóbbiakat emelkedőképessé tartjuk.

Andromeda. A társaság alapítói az eredeti engedélye-sek, a kik az alapítói tervezet értelmében a mérleg szerint mutatkozó tiszta nyereség 25%-át maguknak fenntartották. Az alapítói igazolványok száma 2500. Az alapítók a kimu-tatott nyereségnek, azaz 1.041.630.93 K-nak 25%-át, azaz 260.407.73 koronát kapják. A 192.53 kor. fel nem vett alapítói igazolvány szelvényérték. A concessio 20 évre bir érvénynyel és 1917-ben jár le, azonban az államkincstár további 20 évre meghosszabbíthatja, Kérjük, sziveskedjék bennünket felkeresni, hogy a továbbiakról személyesen tárgyalhassunk.

R. T. Nagyvárad. A szelvényivet beváltjuk ugyan két frankkal, de tekintve, hogy a porto felemésztí ezen összeget, kár minden lépésért.

B. A kéreztett vállalat ezidei osztaléka még nincsen megállapítva. Minthogy azonban a fővárossal a vállalat telkeinek kisajátítása iránt folytatott tárgyalások nem ve-zettek eredményre, nem igen látunk okot a további emel-kedésre, sőt a jelenlegi magas árfolyam mellett inkább a részvények eladását hoznák javaslatba. Ajánlatos volna a részvények helyett megfelelő összegű győri szeszgyár-rész-vényt vásárolni. Ez utóbbi vállalat fényes üzletmenetele és rendkívül kedvező pozíciója folytán ma első helyen áll a monarchia szeszgyárai között és a folyó évre magasabb osztalék (22—24 kor.) fizetése van kilátásba véve. Szives-kedjék b. megbízásával a Mercurbankhoz fordulni (IV., Váci-utca 37), hol különösen az e fajta értékek minden-kor legjobban értékesíthetők, illetőleg szerezhetők be.

H. K. Paks. Téglarészvények közül első sorban a Drasche-részvényeket ajánljuk. Az ujlaki téglarészvénye-ket nem tartjuk vételre alkalmasnak.

D. L. K. Szeged. A magyar vörös-kereszt sorsjegyek ezidei huzása már február 29-én lesz, miután márczius 1-je vasárnapra esik.

S. I. Tislicz. Nem sorsolatott.

Máramaros. Mi a különbség conversionális és sub-seribált sorsjegyek között? A conversionális magyar jel-zalogsorsjegyek a régi 3%-osok helyébe adattak ki és ma a régi sorsjegy helyébe kiállított 2 darab A és B jelzésű együtt nyeri a 3%-os sorsjegyek nyereségeit, míg ha csak az egyik van meg, ugy A-rész nyeri a felet és B-rész nyeri a másik felet. Azon sorsjegyek, melyek conversiora benyújtva nem lettek, azaz tovább is maradtak 3%-os sorsjegyek, illetve oly sorsjegyek, melyek a con-versio előtt már a törlesztésben ki lettek sorsolva, azok helyébe új subscribált sorsjegyek állítottak ki, melyek csak egy újabb tervezet szerinti huzásokban vesznek részt, melyeknél a főnyereség 1 millió és a legkisebb nyere-mény 140 korona. A conversionális sorsjegyek ugy a 3%-os sorsjegyek huzási tervezete, mint pedig a subscri-bált tervezet szerinti sorsjegyek huzásán vesznek részt és így évente 6 huzásuk van.

Felölös szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1880. évi 3%-os osztrák földhitelintézeti sors-jegyek (I. k.b.)

129. sorsolás 1908. február hó 15-én Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

Nyeremények:

Sor.	Sz.	Nyerem. korona	Sor.	Sz.	Nyerem. korona	Sor.	Sz.	Nyerem. korona
1157	6	4000	2876	79	2000	3927	95	2000
2151	72	90000						

Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 19 sorozat:

81 264 272 305 352 427 1141 1178 1293 1861 2018
2201 3041 3093 3312 3361 3403 3611 3775

Az ezen sorozatokban foglalt 1900 sorsjegy egyenkint 200 koronát nyer és nyereség-jegyre cseréltetik ki, mely jogosítva van minden következő nyereség-huzásban részt venni.

Kifizetési táblázat.

Nyerem. korona	Levonás 20%	Tiszta nyer. korona	Nyerem. korona	Levonás 20%	Tiszta nyer. korona
90000	17960	72040	2000	360	164
4000	760	3240			

Kifizetés 1908. június 1-től kezdve.

Legközelebbi sorsolás 1908. május 15-én.

Korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

a) Nyereség-huzásokból:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
59	08	1340	51
256	62	1803	52
322	43	2476	35
376	46	2641	35
459	54	2646	31
617	83	2698	41
680	96	2980	75
743	91	3250	81
970	65	3317	40
999	25	3680	92
1176	33		

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 2 15 26 39 51 59 73 79 90 91 99 110 116 131 143 145
146 158 161 186 191 197 210 225 231 235 236 248 263 268 269 270
274 276 278 289 294 329 338 348 357 358 371 379 386 389 390 391
400 406 407 409 415 417 425 430 433 440 443 448 452 453 468 474
491 495 498 501 503 511 512 518 531 532 537 538 541 548 582 584
589 593 596 601 604 613 617 631 634 657 665 675 676 679 684 686
700 711 736 742 744 753 756 759 773 775 777 780 784 785 804 811
820 826 829 830 839 844 845 847 851 876 878 891 894 907 908 909
910 917 920 934 938 947 955 966 970 974 977 983 987 994 997 1003
004 006 011 015 017 036 063 073 078 085 089 090 093 095 110 127
133 143 144 165 184 193 202 214 226 228 229 233 236 241 249 252
258 268 281 285 298 309 310 312 315 318 320 324 330 335 352 356
362 363 365 366 370 378 387 417 431 460 474 482 487 491 495 511
515 548 555 559 561 563 567 569 587 589 596 602 612 614 616 621
627 640 650 657 658 676 678 688 691 696 700 703 705 713 714 715
717 722 725 728 737 757 759 770 771 773 776 778 780 789 792 803 811
821 825 826 832 833 839 846 852 860 870 890 901 904 912 913 926
929 935 949 966 971 976 982 995 2000 017 028 032 033 038 042 048
050 055 056 067 088 091 098 110 117 119 131 134 147 157 167 174
180 183 184 191 194 197 199 210 215 216 223 248 249 254 265 283
285 291 292 303 306 313 326 334 340 348 352 374 378 381 390 396
398 400 407 412 415 420 428 429 430 442 457 462 474 484 485 487
491 495 496 505 507 513 514 528 544 545 555 557 559 563 564 571
600 601 608 621 624 629 633 637 645 647 648 650 652 661 668 672
680 683 689 694 705 711 725 737 740 741 743 747 753 755 756 759

763 767 778 780 784 785 788 796 798 799 819 823 825 828 835 840
 843 845 850 874 880 881 882 888 891 894 904 909 923 932 943 946
 947 962 967 971 985 989 993 3001 013 021 022 023 034 040 059 032
 067 069 073 085 096 106 117 123 133 146 148 152 158 163 167 188
 194 199 204 205 235 237 243 251 256 262 265 270 271 276 280 293
 304 313 314 321 332 376 382 387 401 404 412 427 435 449 456 457
 477 487 489 493 507 509 510 514 516 519 531 538 559 563 566 571
 575 577 581 583 586 592 594 608 619 623 626 628 634 635 645 655
 662 674 676 702 718 721 725 733 734 747 772 786 793 803 805 818
 819 823 843 844 846 851 860 873 883 889 909 914 920 928 937 954
 962 963 972 976 977 981

Pesti Hazai I. takarékpénztári sorsjegyek.

6. nyeremény- illetve 2. törlesztési sorsolás 1908. február 5-án.

a) Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.
73	23	200	1727	15	200	4147	21	200
96	43	300000	1756	16	200	4164	31	400
131	7	200	1795	1	200	4211	24	500
133	39	200	1879	39	400	4221	17	3000
185	12	400	2057	47	200	4222	45	500
235	3	200	2140	10	200	4259	2	200
309	39	2000	2174	27	200	4386	10	400
317	10	500	2223	2	200	4528	20	3000
393	23	200	2425	6	200	4531	18	200
420	11	200	2486	4	400	4563	30	200
444	47	500	2507	45	200	4592	47	200
473	9	200	2538	9	400	4614	40	200
477	42	200	2635	39	200	4618	5	200
528	42	200	2658	9	400	4647	44	200
530	46	200	2665	13	400	4732	36	200
585	46	200	2681	32	200	4833	10	200
601	41	1000	2682	8	200	4839	15	200
619	43	500	2726	29	1000	4849	34	200
643	24	200	2730	35	200	4862	49	200
651	13	200	2772	11	200	4864	30	200
740	17	400	2859	26	200	4987	35	200
749	39	200	2877	37	200	5005	19	500
771	37	200	2898	20	200	5021	42	200
926	46	500	2920	35	500	5115	19	200
940	14	200	2944	3	500	5154	31	200
961	9	500	2965	48	400	5178	26	400
977	1	200	2972	48	200	5180	47	2000
988	11	500	2983	10	500	5235	4	400
999	18	500	3007	21	200	5290	38	400
1060	1	400	3010	33	200	5296	26	200
1071	23	40000	3072	50	500	5313	7	2000
1154	31	200	3075	34	200	5434	42	1000
1161	40	400	3080	31	400	5437	14	500
1170	35	200	3094	11	200	5473	4	200
1173	16	200	3250	37	200	5489	26	200
1199	1	500	3303	1	500	5566	44	1000
1250	1	200	3334	46	200	5596	7	200
1280	38	200	3344	8	200	5596	50	200
1303	38	200	3449	26	400	5609	46	200
1313	31	200	3483	35	200	5626	41	200
1323	23	200	3608	29	400	5640	11	200
1328	38	500	3670	11	200	5646	2	1000
1379	38	400	3782	45	500	5736	28	200
1412	32	200	3795	16	400	5750	3	400
1531	44	200	3839	49	500	5850	41	200
1600	41	5000	3872	35	200	5864	43	200
1639	20	200	3895	26	200	5943	42	200
1663	38	400	4028	23	200	5947	21	200
1709	27	20000	4043	27	200	5948	1	400
1718	30	200	4117	42	200	6000	39	400

A nyeremények 1908. augusztus hó 5-től kezdve fizettetnek ki.

A nyeremény-huzásnál kisorsolt kötvények a nyeremény ki-fizetése alkalmával ugyanazon sorozattal és számmal ellátott új teljes nyereménykötvényekkel cseréltetnek ki, a melyeken bélyegzővel ki-tüntettetik, hogy azokra már nyeremény kifizettetett.

A kieserelés folytán kiadott új nyereménykötvények a sorsolásokban, ugy mint az eredetiek, tovább játszanak.

b) Törlesztési sorsolás:

Sorozat: 41 419 1558 795 2589 884 3019 4530 5920

Az ezen sorozatokhoz tartozó 4500 sorsjegy 1908. augusztus hó 5-től kezdve 100 koronával váltatnak be a sorsjegy bevonása ellenében, a nyeremény-szelvény azonban visszaadatik. A nyeremény-szelvény az összes nyereményhuzásokban végig részt vesz.

Az 5. sorsolás nyereményjegyzéke.

Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.
56	43	200	1807	3	1000	3872	27	400
88	37	200	1829	50	50000	3946	13	6000
144	43	200	1835	40	400	3995	33	200
189	48	200	1844	22	500	3996	32	200
220	48	200	1945	48	500	4028	48	200
242	48	200	1965	32	200	4178	12	200
251	22	2000	1977	50	200	4207	13	600000
294	41	200	1999	21	500	4257	3	200
366	22	200	2014	47	400	4288	3	400
371	32	200	2039	1	200	4293	23	500
408	31	500	2046	37	200	4309	48	200
455	39	200	2047	7	20000	4474	2	1000
507	18	200	2077	28	200	4511	42	200
525	21	200	2177	47	500	4560	43	200
532	37	200	2217	26	200	4593	23	200
559	48	200	2225	14	200	4604	49	200
571	11	200	2367	46	400	4638	23	200
623	1	200	2559	37	200	4729	49	200
629	3	200	2577	36	400	4748	13	500
645	34	500	2625	10	500	4769	1	200
707	9	200	2691	39	500	4791	24	400
905	41	200	2730	45	200	4955	6	200
991	50	1000	2741	39	200	4983	1	200
1031	20	200	2775	23	400	5021	36	400
1099	44	400	2827	2	500	5077	35	200
1110	12	200	2958	6	200	5229	21	400
1126	1	200	2977	7	200	5284	25	200
1149	10	400	2978	31	500	5346	32	200
1196	26	200	2988	35	200	5381	23	200
1262	20	200	3052	44	200	5407	1	200
1265	40	200	3110	35	200	5429	34	500
1314	24	1000	3159	8	500	5453	26	200
1335	49	200	3161	43	200	5476	25	400
1359	27	200	3215	34	200	5548	49	3000
1384	39	200	3217	38	200	5556	14	500
1413	19	2000	3232	31	500	5568	26	200
1479	38	200	3237	5	200	5591	5	200
1508	10	200	3252	35	400	5601	29	200
1517	16	500	3346	17	200	5604	22	200
1519	46	400	3478	13	200	5624	38	200
1544	19	400	3693	49	500	5652	14	200
1552	50	200	3711	14	400	5656	2	200
1557	3	3000	3723	32	400	5698	37	400
1557	11	400	3740	15	200	5720	10	400
1572	30	2000	3745	24	200	5811	11	400
1609	2	500	3761	46	200	5865	11	200
1626	42	200	3770	19	200	5901	22	500
1699	35	200	3783	12	400	5935	49	1000
1737	1	400	3830	38	200	5964	31	200
1762	24	200	3833	28	200	5974	28	200

Ezen nyeremények 1908. április hó 5-étől kezdve fizettetnek ki.

Lejárt és eddig fel nem vett nyeremények:

Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.
30	9	500	1999	27	200	3348	48	200
129	42	500	2069	41	2000	3480	49	500
178	3	200	2091	31	200	4028	19	500
293	39	200	2195	15	200	4666	37	500
399	47	200	2210	49	200	4738	41	500
573	11	200	2327	13	500	4928	11	200
1089	38	200	2343	5	500	5120	38	200
1140	30	400	2481	36	1000	5314	44	400
1167	38	400	2825	8	200	5372	46	400
1233	42	200	3138	28	200	5718	33	200
1392	29	500	3202	38	200	5860	12	200
1642	47	200	3254	42	200			

Törlesztésre kisorsolt és ezideig teljesen be nem váltott sorozatok:

Sor.: 1340 644 2414 555 5792 946

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Levonás		Kifizetésre kerülő összeg
	A nyeremény kötvény törlesztési összege	10% o/ó általi illeték	
60000	100	59990	599910
30000	100	29990	269910
40000	100	3990	35910
20000	100	1990	17910
5000	100	490	4410
3000	100	290	2610
2000	100	190	1710
1000	100	90	810
500	100	40	360
400	100	30	270
200	100	10	90

400 frankos török sorsjegyek.

228. sorsolás 1908. február hó 1-én.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Nyerem. frankban	Szám	Nyerem. frankban	Szám	Nyerem. frankban
205	1250	815339	1250	1463660	1250
11818	1000	832068	1000	1488656	2000
53994	1250	833796	1000	1502566	1000
114120	1000	834605	1000	1502569	2000
219766	1250	898061	1000	1507651	1000
231269	1250	944614	1000	1535085	1250
430765	1000	1023592	10000	1530964	1000
501979	1000	1032118	1000	1540000	1250
578148	2000	1038728	1250	1589010	1000
578149	1250	1137926	1000	1608665	1250
603512	1000	1137929	1000	1615941	2000
633606	1000	1142554	2000	1615942	1000
633608	1250	1251483	10000	1617258	1000
637124	1000	1379520	1000	164887	1000
756272	1000	1412249	1000	1770722	300000
756275	1000	1417731	2000	1805776	25000
774465	1000	1438678	1000		

Kifizetés teljes értékben 1 hó múlva.

Egyenkint 400 frankot a következő sorsjegyek nyertek:

Sz.: 201 202 203 204 551 552 553 554 555 11006
 007 008 009 010 816 817 819 820 21906 907 908 909
 910 32911 912 913 914 915 53961 962 963 964 965 991
 992 993 995 61376 377 378 379 380 63626 627 628
 629 630 69846 847 848 849 850 75266 267 268 269
 270 82086 087 088 089 090 85611 612 613 614 615
 103226 227 228 229 230 113381 382 383 384 385
 114116 117 118 119 116961 962 963 964 965 117986
 987 988 989 990 129291 292 293 294 295 131661 662

663 664 665 136976 977 978 979 980 146491 492 493
 494 495 166066 067 068 069 070 168936 937 938 939
 940 210476 477 478 479 480 213571 572 573 574 575
 214161 162 163 164 165 219767 768 769 770 229006
 007 008 009 010 231266 267 268 270 237081 082 083
 084 085 239651 652 653 654 655 257256 257 258 259
 260 258926 927 928 929 930 276776 777 778 779 780
 296026 027 028 029 030 299551 552 553 554 555
 303796 797 798 799 800 311806 807 808 809 810
 327371 372 373 374 375 329981 982 983 984 985
 345436 437 438 439 440 350996 997 998 999 351000
 361961 962 963 964 965 383236 237 238 239 240
 387201 202 203 204 205 392906 907 908 909 910
 394276 277 278 279 280 420041 042 043 044 045
 430761 762 763 764 444896 897 898 899 900 458066
 067 068 069 070 481146 147 148 149 150 931 932 933
 934 935 501976 977 978 980 504726 727 728 729 730
 508031 032 033 034 035 525546 547 548 549 550 578146
 147 150 579696 697 698 699 700 603511 513 514 515
 632606 607 608 609 610 633191 192 193 194 195 607
 609 610 635121 122 123 124 125 301 302 303 304 305
 637121 122 123 125 186 187 188 189 190 642111 112
 113 114 115 648341 342 343 344 345 698526 527 528
 529 530 704661 662 663 664 665 705381 382 383 384
 385 706181 182 183 184 185 717161 162 163 164 165
 746096 097 098 099 100 756271 273 274 774461 462
 463 464 778781 782 783 784 785 796646 647 648
 649 650 815336 337 338 340 819506 507 508 509 510
 822851 852 853 854 855 832066 067 069 070 833797
 798 799 800 834601 602 603 604 852716 717 718 719
 720 863921 922 923 924 925 891491 492 493 494 495
 898062 063 064 065 920826 827 828 829 830 941251
 252 253 254 255 944611 612 613 615 974911 912 913
 914 915 983441 442 443 444 445 1019136 137 138 139
 140 1020896 897 898 899 900 1023591 593 594 595
 1032116 117 119 120 1038726 727 729 730 1042196
 197 198 199 200 1048621 622 623 624 625 1072681
 682 683 684 685 1107916 917 918 919 920 1137927
 928 930 1142551 552 553 555 1145011 012 013 014
 015 1142891 892 893 894 895 1178116 117 118 119
 120 1181066 067 068 069 070 1182146 147 148 149
 150 1200306 307 308 309 310 1204271 272 273 274
 275 906 907 908 909 910 1219446 447 448 449 450
 1221086 087 088 089 090 856 857 858 859 860 1227371
 372 373 374 375 1231486 487 488 489 490 1240671
 672 673 674 675 981 982 983 984 985 1245316 317
 318 319 320 1251481 482 484 485 1298311 312 313
 314 315 1309541 542 543 544 545 1312626 627 628
 629 630 1331461 462 463 464 465 1344261 262 263
 264 265 1345756 757 758 759 760 1354896 897 898 899
 900 1379516 517 518 519 1412246 247 248 250 1417732
 733 734 735 1424351 352 353 354 355 971 972 973
 974 975 148676 677 679 680 1444091 092 093 094
 095 1455736 737 738 739 740 1463656 657 658 659
 1471491 492 493 494 495 1488657 658 659 660 1492391
 392 393 394 395 1502256 257 258 259 260 567 568
 570 1507652 653 654 655 1530961 962 963 965 1535081
 082 083 084 1539996 997 998 999 1556836 837 838
 839 840 1571591 592 593 594 595 1582146 147 148
 149 150 1583166 167 168 169 170 1586301 302 303
 304 305 586 587 588 589 590 1589006 007 008 009
 1602996 997 998 999 1603000 1605401 402 403 404
 405 1608661 662 663 664 1615943 944 945 1617256
 257 259 260 346 347 348 349 350 1638026 027 028
 029 030 1647561 562 563 564 565 1655451 452 453
 454 455 1663336 337 338 339 340 1665696 697 698
 699 700 1634686 688 689 690 1685201 202 203 204 205
 1690366 367 368 369 370 1712276 277 278 279 280
 1716196 197 198 199 200 1718056 057 058 059 060

1740951 452 953 954 955 1755481 482 483 484 485
 1762396 397 398 399 400 1770721 723 724 725 1788581
 582 583 584 585 1789326 327 328 329 330 1790876
 877 878 879 880 1805777 778 779 780 1812581 582
 583 584 585 1826521 522 523 524 525 1844941 942
 943 944 945 1851551 552 553 554 555 1871051 052
 053 054 055 1898011 012 013 014 015 1927411 412
 413 414 415 1934776 777 778 779 780 1964326 327
 328 329 330

Kifizetés egyenkint 240 frankkal, a sorsjegyek azonnal benyújthatók.

Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

141. sorozathuzás 1908. február 1-én Braunschweigban.

33 1214 1384 1393 2696 2797 3708 4073 4088 4237
 4320 4578 5534 5663 5862 6578 6656 7144 7175 7345
 7591 8380 8869 9726 9789 9887 9991.

Nyereményhuzás 1908. márczius 31-én.

1864. évi 5%-os Orosz államsorsjegyek.

86. sorsolás 1908. január 2/15-én.

Törlesztési huzás:

8 37 326 384 441 676 701 737 1094 1120 1150 1248
 1292 1462 1813 1852 1946 2002 2055 2199 2397 2452
 2567 2569 2709 2879 2914 2926 2981 3028 3407 3452
 3462 3682 3880 4018 4026 4161 4236 4280 4355 4513
 4514 4645 4693 4739 4742 4750 4782 4953 4973 5068
 5164 5309 5471 5504 5700 5750 5766 5787 5842 6001
 6167 6312 6319 6363 6557 6601 6645 6730 6854 6918
 6990 7037 7073 7175 7208 7244 7475 7893 7946 8070
 8136 8213 8248 8313 8364 8382 8405 8408 8525 8644
 8722 8777 8798 8987 9011 9017 9151 9446 9458 9641
 9657 9688 9761 9801 9845 9896 9908 9910 9974 10303
 10492 10872 10917 10945 11219 11469 11503 11572
 11874 12024 12211 12368 12 96 12397 12433 12546
 12745 12762 13084 13233 13619 13627 13639 13740
 13856 13896 13944 14057 14068 14112 14231 14 81
 14398 14669 14719 14782 15032 15156 15174 15339
 15487 15568 15 75 15576 15781 15788 15873 15947
 16043 16102 16103 16 43 16 82 16732 16837 16843
 16949 17196 17230 17293 17414 17442 17715 17717
 17751 17963 18062 18221 18253 18297 18326 18358
 18398 18596 18808 18817 18830 18848 19086 19296
 19343 19344 19484 19571 19 74 19817 19867 19897

A fenti sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 135 rubellel váltatnak be 1908. április 2/15-től kezdve.

Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Rubel	Sor.	Sz.	Rubel	Sor.	Sz.	Rubel
17	13	1000	9551	21	25000	14060	40	1000
85	38	5000	10083	12	5000	16245	12	5000
475	12	75000	10872	50	8000	17535	31	1000
635	42	5000	10926	25	8.00	17593	30	40000
1331	29	8000	10973	26	1000	17678	18	8000
2589	29	80 0	11343	50	1000	18526	4	1000
4553	50	5000	11921	32	1000	18753	3	1000
4619	20	1000	12056	14	1000	18759	1	1000
4779	35	1000	12351	25	1000	18766	39	1000
5600	34	5000	13067	32	5000	19023	43	5000
5667	6	1000	13116	49	10000	19047	10	1000
5894	11	1000	13551	45	10000	19263	45	1000
7955	85	1000	13899	27	1000	19418	2	10000
8765	17	200000						

Egyenkint 500 rubelt nyert:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
58	2	2571	1	5776	39	9464	46	13704	44	16624	19
120	40	2625	31	5845	46	9525	16	13833	34	16726	22
123	5	2649	34	6021	9	9571	23	13927	6	16922	39
179	8	2841	27	6146	4	9657	24	13948	45	17224	7
202	1	2849	18	6154	47	9697	37	13984	36	17381	12
208	34	3152	33	6364	25	9969	12	14033	20	17423	16
215	18	3304	48	6422	34	10139	1	14037	10	17426	42
220	39	3369	47	6434	8	10356	29	14372	13	17465	24
300	6	3412	4	6440	46	10392	37	14485	9	17533	35
326	22	3434	13	6443	50	10478	8	14582	40	17667	41
332	7	3450	33	6448	10	10584	48	14785	22	17718	6
403	20	3586	39	6581	35	10656	20	14803	35	17830	6
411	14	3592	14	6593	14	10783	35	14885	47	17992	6
441	35	3606	25	6692	8	10849	38	14889	6	18067	11
525	29	3631	10	6704	26	11003	37	14951	19	18075	46
583	20	3717	15	6708	24	11128	20	14983	50	18094	32
644	9	3742	30	6887	9	11280	35	15129	29	18114	26
647	20	3830	46	6896	25	11347	10	15243	9	18154	46
663	24	3835	27	7062	36	11397	26	15314	28	18300	49
685	13	3867	1	7153	12	11593	36	15350	41	18395	17
731	7	3909	11	7313	36	11677	34	15407	25	18638	1
756	34	3915	15	7382	43	11962	17	15505	5	18640	40
838	25	4087	14	7392	45	12025	6	15518	3	18775	8
952	39	4143	33	7423	14	12040	25	15563	21	18921	5
964	42	4173	26	7449	32	12171	50	15620	41	19052	27
1059	38	4425	24	7716	28	12253	1	15644	49	19056	1
1150	22	4441	40	7741	28	12285	9	15812	33	19101	27
1163	46	4512	46	7908	47	12321	21	15835	33	19161	36
1283	47	4531	44	8052	11	12436	12	15880	31	19214	44
1356	20	4631	26	8201	2	12537	13	15887	25	19245	7
1470	47	4693	42	8215	45	12580	9	15953	29	19354	46
1577	9	4759	26	8648	9	12617	39	15971	45	19415	27
1579	41	4979	2	8650	13	12723	42	16108	15	19509	3
1683	46	5039	17	8887	2	12794	24	16203	33	19561	12
1796	18	5120	46	8923	8	12801	3	16279	30	19615	2
1797	46	5161	49	8926	41	12822	30	16324	24	19692	7
1835	9	5172	4	8954	19	13325	1	16397	31	19713	19
1968	24	5215	19	9125	21	13361	39	16418	35	19720	7
2261	31	5263	23	9131	31	13419	34	16440	40	19729	15
2294	20	5264	33	9196	47	13509	2	16487	10	19749	5
2311	24	5411	49	9210	35	13619	23	16562	25	19931	45
2313	44	5472	46	9215	14	13661	15	16582	44	19931	47
2484	33	5586	19	9411	5	13697	34	16616	47	19986	31
2565	50	5600	46								

Kifizetés 1908. április 1/15-től kezdve.

1864. évi 7 frtos Augsburg városi sorsjegyek.

Sorsolás 1908. február 1-én.

Kisorsoltatott a következő 20 sorozat:

39 72 163 493 830 839 843 883 896 994 1114 1468
 1533 1602 1641 1672 1695 1856 1857 1909.

Nyereményhuzás 1908. márcziusban.

Magyar jelzálog-hitelbank 4%-os községi kötelezők 10% díjjal.

Sorsolás 1908. február hó 1-én.

5000 frtos (visszafizetendő 5500 frttal = 11000 koronával). Sz.: 117 141
 1000 frtos (visszafizetendő 1100 frttal = 2200 koronával). Sz.: 153 161 199 296 460 534 650 693 873 994
 1055 131 162 448 459 553 687 792 811 923 2160

500 frtos (visszafizetendő 550 frttal = 1100 koronával). Sz.: 19 53 82 142 169 170 240 269 274 286 360 398 419

100 frtos (visszafizetendő 110 frttal = 220 koronával). Sz.: 11 16 20 33 36 46 78 122 128 136 155 228 244 259 335 338 389 461 621 635 657 668 717 753 756 818 865 866 873 942 1023 038 092 095 216 285 359 449 451 478 522 542 580 646 661 666 703 708 749 796 804 822 859 860 877 878 887 903 955 982 994 2006 012 022 029 133 152 214 221 222

Ezen kisorsolt községi kötelezők 1908. augusztus 1-től kezdve minden 100 frt tőke után 220 koronával váltanak be.

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltattott.

1000 frtos. Sz.: 1080
500 frtos. Sz.: 61 83 101 221 302
100 frtos. Sz.: 267 269 393 448 643 927 1011 226 377 517 690 917

4%-os kor.-értékű Magyar jelzálog-hitelbank községi kötvények.

Sorsolás 1908. február 1-én.

10000 kor. Sz.: 108 168
5000 kor. Sz.: 81 122
1000 kor. Sz.: 35 89 242 519 592 615
500 kor. Sz.: 7 60 78 134 213
100 kor. Sz.: 65 166 220 236 447 448 538 540 564

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltattott:

10000 kor. Sz.: 197
5000 kor. Sz.: 138
1000 kor. Sz.: 46 156 415 527 590
500 kor. Sz.: 72 76 96
100 kor. Sz.: 3 157 211 258 278

B sor. 4%-os Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank záloglevelek.

8. sorsolás 1908. január 31-én.

10000 koronás. Sz.: 48
2000 koronás. Sz.: 101 229 312 352
1000 koronás. Sz.: 141 148 248 265
200 koronás. Sz.: 159 160

Ezen kisorsolt záloglevelek 1908. augusztus hó 1-től kezdve váltanak be.

Hátralékosok:

200 koronával. Sz.: 38

4 1/2%-os Belvárosi Takarékpénztári záloglevelek.

25. sorsolás 1908. február 1-én.

5000 koronás. Sz.: 83 84 111 158 241 257 317 9707 862 10351 707 11033 65360 986 66653 796 67003
2000 koronás. Sz.: 986 1098 162 325 2405 433 524 11434 12005 141 226 495 542 662
1000 koronás. Sz.: 3069 210 502 4695 813 943 5294 12996 13012
500 koronás. Sz.: 5811 893 6210 513 580 625
200 koronás. Sz.: 7517 799 910 8270 360 518 9482 14913 980 16033

A kisorsolt címletek 1908. augusztus 1-től váltanak be.

A korábbi 23 sorsolásból még beváltatlan:

5000 koronás. Sz.: 226 481 9866 877 10343 407 477 778 11161 65865 875
2000 koronás. Sz.: 504 611 676 968 1387 449 806 844 2600 970 11690 12019 280
1000 koronás. Sz.: 3165 275 341 671 736 4075 092 508 509 554 556 5226

500 koronás. Sz.: 5554 685 860 990 6556
200 koronás. Sz.: 7635 717 778 949 8027 028 155 158 783 827 830 9200 14025 337 538 697 712 878 909 15322 733 16023

A 24. sorsolást lásd a „Mercur“ 962. számában.

4 1/2%-os Ganz és Tsa vasöntő- és gépgyár r.-t. elsőbbségi kötvények.

10. sorsolás 1908. február 1-én.

200 koronás. Sz.: 311-320 391-400 841-850 851-860 1521-1530 1571-1580 1641-1650 1721-1730 1791-1800

1000 koronás. Sz.: 2109 110 123 124 141 142 165 166 187 188 271 272 357 358 429 430 433 434 477 478 485 486 499 500 571 572 639 640 747 748 767 768 817 818 851 852 915 916 923 924 927 928 3039 040 105 106 129 130 181 182 183 184 305 306 321 322 325 326 385 386 471 472 489 490 497 498 541 542 557 558 597 598 701 702 715 716 721 722 727 728 743 744 769 770 819 820 849 850 861 862 883 884

2000 koronás. Sz.: 4005 052 068 075 091 213 238 267 284 341 366 368 386 387 392 404 410 411 421 435 447 517 545 613 629 654 662 670 691 693 718 742 765 782 804 814 841 844 865 882 887 916 918 922 938 947 952 972 986 997 5031 040 072 130 182 197 228 229 230 245 250 252 258 292 299 313 318 363 368 372 382 392 401 415 425 433 570 574 596 597 600 625 705 712 738 776 783

E kisorsolt kötvények, lejárt kamataikkal együtt, 1908. május 1-étől kezdve névértékben fizettetnek ki.

Az előző sorsolásokról még beváltatlan kötvények számai:

200 koronás. Sz.: 966 967 968 969 970 995 996 997 998 1084 085 086 831 832 833
1000 koronás. Sz.: 2070 071 267 644 651 652 3047 048 049 575 576
2000 koronás. Sz.: 4043 164 190 280 548 827 829 5676

4 1/2%-os Magyar Agrár- és Járadékbank záloglevelek.

18. sorsolás 1908. február 1-én.

10000 koronás A sorozat. Sz.: 69 239
2000 koronás A sorozat. Sz.: 192 316 341 375 452 829 900 1186 811 2005 152 154 274 588 3742 4395 950 988 5034 111 201 241 444 757 857 6397 447 473 991 7031 266 736 910 936 952 8040 055 278 9248 527 537 796 941 942 10306 339
1000 koronás A sorozat. Sz.: 328 379 591 2049 100 655 730 821 926 3050 052 141 472 799 832 4525 907 5071

200 koronás A sorozat. Sz.: 145 721 737 1256 652 669 765 780 938 948 2305 428 480 3153 196

Ezen kisorsolt záloglevelek 1908. május 1-től kezdve teljes névértékben váltanak be.

Előzőleg kisorsolt, eddig be nem váltott záloglevelek:

2000 koronás. Sz.: 1126 552 923 925 927 3004 161 386 4348 5166 257 530 7831 836 923 926 927 935 961 963 966 8548 10316.
1000 koronás. Sz.: 2293 317 571 3021 104 283 284
200 koronás. Sz.: 6 13 245 300 470 473 515 1333 547 614 716 833 940 977 2200 356 548 642

4 1/2%-os Magyar agrár- és járadékbank járadékjegyek.

10. sorsolás 1908. február 1-én.

10000 koronás (visszafizetendők 10200 koronával). Sz.: 151 161 361 475 510 889

2000 koronás (visszafizetendők 2040 koronával). Sz.:
 246 308 309 437 494 500 515 605 648 665 681 947 948
 1114 573 580 778 799 828 878 928 2233 446 453 676
 812 880 911 966 984 999 3033 034 407 492 818 4257
 496 507 682 789 5003 095 243 339 356 370 386 467
 500 562 572 790 6066 098 184 187 227 306 564 902
 962 975 7082 346 390 398 472 700 701 803 8116 167
 457 541 874 9105 228 660 665 669 678 685 703 734
 10127 155 304 518 673 732 977

200 koronás (visszafizetendők 204 koronával). Sz.:
 194 481 486 645 1167 332 362 379 399 500 573 578
 608 713 729 844 2053 090 130 243 603 788 815 823
 3077 088 170 204 268 292 752 833 842 843 892 893
 897 4177 190 240 255 285 335 472 941 983 5106 126
 130 233 331 353 449 482 621 759 6050 079 319 356
 650 652 871 923 7096 280 424 903 912 961 966 8102
 131 203 363 379 475 495

Ezen kisorsolt járadékjegyek május hó 1-től a névérték 102%-ával (100 korona tőkeérték után 102 koronával) váltanak be.

Előzőleg kisorsolt, eddig be nem váltott járadékjegyek:

10000 koronás (visszafizetendők 10200 koronával). Sz.: 194

2000 koronás (visszafizetendők 2040 koronával). Sz.: 218
 663 614 815 1158 463 776 966 967 2162 668 3007 669 797 868 899
 4439 481 5487 503 6056 135 157 944 7325 728 8145 387 547 940
 942 9434 968 10011 636 645

200 koronás (visszafizetendők 204 koronával). Sz.: 600 765
 884 885 1389 685 695 812 2644 754 779 3241 248 4124 215 361
 755 5202 207 322 522 6001 210 689 7510

4 1/2%-os Magyar ált. köszénbánya r.-t. elsőbbs. kötv.

7. sorsolás 1908. február 1-én.

Sz.: 35 147 167 434 491 521 577 580 590 621 642
 802 827 836 859 896 968 1151 167 251 285 300 329
 420 503 514 521 525 531 679 729 836 872 2043 196 231
 323 348 468 473 496 724 788 924 3049 160 378 405
 451 512 557 563 681 997 4077 428 482 517 717 782
 806 824 915 937 983 5034 114 140 189 286 307 373
 413 598 670 924 6143 272 333 615 774 839 845 920
 960 7064 165 196 359 383 427 586 590 752 822 875
 8128 393 490 502 535 606 990 9095 272 474 530 578
 591 623 736 823 879 905 10041 067 309 378 474 529
 791 798 807 820 880 11099 104 293 358 459 465 536
 712 771 884 12002 058 136 274 479 527 669 786 837
 842 894 904 939 941 13148 221 340 363 449 522 715
 853 14076 196 197 303 604 637 893 970 15157 347
 546 560 864 872 16013 029 038 114 190 386 401 524
 547 551 591 666 905 948 975 17295 351 388 439 517
 541 653 672 706 766 794 868 922 18015 141 150 309
 426 565 621 630 946 981 982 995 19094 295 301 369
 436 462 535 540 566 801 823 861 918 20351 382 477
 630 642 650 658 874 936 21046 108 195 353 390 412
 513 529 563 565 604 613 666 721 803 905 951 22004
 146 147 333 341 447 490 766 792 850 890 23019 032
 143 344 371 392 477 598 626 713 730 744 784 862
 932 988

A kisorsolt kötvények 1908. augusztus 1-étől 500 franknyi teljes névértékükben fognak beváltatni.

Korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

Sz.: 2421 18077 19710 21240 997

Sorsjegyek vételét, záloglevelek, kötvények vételét és eladását, ugyszintén kisorsolt értékpapírok beváltását a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a Mercur bank és váltóüzlet részvénytársaság Budapest, IV., Váci-utca 37.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Sorsolások 1908. márczius hónapban.

I. Sorsjegyek.

A huzás napja	A sorsjegy neve	Fő-nyeremény	Legkisebb nyeremény
1.	Erzsébet szanatórium-sorsjegy	25,000 kor.	50 kor.
1.	Bazilika-sorsjegyek nyer.-huzás	30,000 kor.	50 kor.*
1.	Bazilika-sorsjegyek törleszt. huzás	Minden sorsj.	14 kor.**
1.	Bécsvárosi sorsjegyek	300,000 kor.	320 kor.
1.	Augsburgi 7 forintos sorsjegy	6000 déln. frt	11 déln. frt
1.	Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegy 1866-ból (törleszt. huzás)	Minden sorsj.	250 frkkal
1.	Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegy 1903-ból (törleszt. huzás)	Minden sorsj.	250 frkkal
1.	1858. Ostende városi sorsjegy	3000 frk	30 frk
5.	Crédit Foncier 3%-os 1879-ből	2 à 100,000 frk	1000 frk
5.	Crédit Foncier 1885-ből	100,000 frk	1000 frk
5.	Páris város 2%-os sorsjegy 1898-ből	100,000 frk	500 frk
10.	2 1/2%-os Antwerpen városi sorsjegy 1887-ből	10,000 frk	110 frk
10.	2%-os Freiburg állambank-sorsj. 1895-ből	10,000 frk	200 frk
14.	5%-os 1866. orosz sorsj. nyer.-huzás	200,000 rub.	500 rub.
14.	5%-os 1866. orosz sorsj. törleszt. huzás	Minden sorsj.	135 rubel
15.	Brüsszel város 2%-os sorsjegy 1905-ből	25,000 frk	110 frk
15.	Crédit Foncier Egyptien 3%-os 1886-ból (nyeremény-huzás)	50,000 frk	1000 frk
15.	Crédit Foncier Egyptien 3%-os 1903-ból (nyeremény-huzás)	50,000 frk	1000 frk
15.	Páris város 4%-os sorsjegy 1865-ből	150,000 frk	500 frk
15.	Freiburg város 10 frankos sorsjegyek	30,000 frk	16 frk
15.	5%-os Suez-csatorna-sorsjegy 1868-ból	150,000 frk	500 frk
16.	Milanói 10 lírás sorsjegyek	50,000 lira	10 lira
22.	2-6%-os Crédit Foncier közs. kötvény 1892-ből	100,000 frk	1000 frk
22.	2-8%-os Crédit Foncier 1895-ből	100,000 frk	1000 frk
25.	2%-os Páris központi vasut 1898-ből	100,000 frk	1000 frk
31.	3%-os Freiburgi sorsjegyek 1887-ből	10,000 frk	50 frk és 133 frk kam.
31.	Braunschweigi sorsjegyek	300,000 mka	78 márka

* A nyeremény-szelvény ellenében.

** A törlesztési jegy ellenében, a nyeremény-szelvény tovább részt vesz a nyeremény-huzásokon.

2. Közkölcsönök, záloglevelek, elsőbbségi kötvények és részvények.

Márczius 1. Magyar Jelzáloghitelbank 50 éves 4%-os záloglevelei és 4 1/2%-os korona ért. községi kötvényei. Budapest főváros 4%-os kölcsöne az 1897. évből. Bukovinai takarékpénztár 6%-os, 5%-os és 4%-os záloglevelei. Morva határvasut elsőbbségek 1895. évből. Trifaili szénművek elsőbbs. 1889. és 1893. évekből. Merán város 4%-os kölcsöne 1887. évből. 4%-os Vorarlbergi vasut elsőbbs. I. osztrák takarékpénztár 4%-os záloglevelei. Magyar-galicziai vasut elsőbbségi kötvények. Bécs város 4%-os vízkölcsöne 1894. évből. 3 1/2%-os osztrák-északnyugati vasut C betűs elsőbbs. 1903. évből. 5%-os Osztrau-Friedlandi vasut elsőbbs. 4%-os Welsi h. é. vasuti részvények és elsőbbs. 1900. évből. Vorarlbergi vasut elsőbbs. kötv. 1884. évből.

Márczius 31-én. Pesti hazai első takarékpénztár 4%-os, 4 1/2%-os községi kötvényei. Magyar földhitelintézet 4%-os szabályozási és talajjavítási záloglevelek. Magyar orsz. központi takarékp. 4%-os korona-záloglevelek. Magyar földhitelintézet 3 1/2%-os korona-záloglevelek. Urikány-zsilvölgyi 4%-os elsőbbs. köszénbánya.

Márczius végén. Pesti magyar kereskedelmi bank községi kötvények. Győr-Sopron-Ebenfurthi vasut elsőbbs. 1883., 1891. és 1897. évekből. Magyar helyi érdekű vasuti kötvények.

A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek és kötvények beváltását, illetve átcserélését legelőnyösebben eszközli a „MERCUR” bank- és váltó-üzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. Mercur-palota.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. febr. 1-től febr. 15-ig.

Be- fizetés	Az értékpapír neve	1.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	10.	11.	12.	13.	14.	15.
Bankok és Takarékpénztárak részvényei.														
240	Angol-osztrák bank	305.-	305.-	305.-	305.-	305.-	308.-	308.-	308.-	308.-	306.50	306.50	306.50	306.50
200	Budapesti Bankgyűléslet r.-t.	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-
300	Első magyar iparbank	373.-	373.-	373.-	376.-	376.-	373.-	373.-	373.-	373.-	373.-	373.-	373.-	373.-
200	Hazai bank-részvénytársaság	293.50	295.50	293.50	294.50	293.50	292.-	292.-	292.50	292.-	292.-	293.-	292.-	292.50
200	Hermes magy. általános váltóüzlet r.-t.	389.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-
400	Magyar agrár- és járadékbank	417.-	417.-	417.-	422.-	422.-	422.-	422.-	422.-	422.-	422.-	422.-	422.-	422.-
400	Magyar általános hitelbank	782.25	783.50	785.25	788.25	785.50	784.75	783.-	783.25	781.75	778.75	778.-	774.50	777.50
210	Magyar jelzáloghitelbank	440.25	440.50	442.50	444.50	445.50	444.50	434.-	433.50	427.-	423.-	426.25	424.50	428.50
400	Magyar kereskedelmi r.-t.	602.50	604.-	603.-	606.-	606.-	603.-	603.-	603.-	603.-	602.-	602.-	600.-	600.-
400	Magyar leszámít. és pénzváltó bank	497.50	498.-	499.50	501.-	500.50	499.50	498.-	497.75	496.50	494.-	494.50	493.50	495.50
1000	Magyar pénzüm. központi hitelbankja r.-t.	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-	1010.-
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1015.-	1015.-	1015.-	1015.-	1015.-	1025.-	1025.-	1025.-	1025.-	1025.-	1025.-	1025.-	1025.-
920	Osztrák hitelintézet	646.-	647.-	649.25	652.-	650.50	649.75	648.75	648.75	647.75	646.50	644.50	642.-	642.75
1400	Osztrák-magyar bank	1775.-	1775.-	1730.-	1730.-	1730.-	1730.-	1730.-	1730.-	1730.-	1730.-	1730.-	1730.-	1730.-
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	3475.-	3490.-	3490.-	3490.-	3475.-	3475.-	3473.-	3465.-	3465.-	346.-	3460.-	3455.-	3455.-
400	Unionbank	555.-	555.-	555.-	555.-	555.-	555.-	555.-	555.-	555.-	555.-	555.-	555.-	546.-
500	Belvárosi takarékpénztár	606.-	606.-	606.-	606.-	606.-	606.-	606.-	606.-	606.-	598.-	598.-	597.-	596.-
400	Budapesti tak. pénzt. és o. zálogk. r.-t.	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-	412.-	412.-	412.-	412.-	412.-	412.-
600	Egyes. Budapesti f. v. takarékpénztár	2260.-	2260.-	2260.-	2260.-	2260.-	2245.-	2255.-	2140.-	2140.-	2145.-	2145.-	2145.-	2140.-
500	Magyar általános takarékpénztár	585.-	585.-	585.-	585.-	585.-	585.-	585.-	585.-	585.-	585.-	588.-	588.-	588.-
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1685.-	1.85.-	1690.-	1690.-	1690.-	1690.-	1690.-	1685.-	1685.-	1685.-	1685.-	1685.-	1692.-
2000	Pesti hazai első tkp.-egyes.	20180.-	19300.-	19200.-	18875.-	19000.-	18950.-	18890.-	18800.-	18500.-	18500.-	18500.-	18500.-	18600.-
Biztosító-társaságok részvényei.														
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	10300.-	10350.-	10375.-	10300.-	10300.-	10325.-	10325.-	10325.-	10325.-	10350.-	10350.-	10300.-	10300.-
200	Fonciére, pesti biztosító intézet	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	255.-
200	Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t.	330.-	330.-	330.-	330.-	330.-	330.-	325.-	325.-	328.-	328.-	328.-	331.-	331.-
600	Pannonia viszontbiztosító intézet	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-	2100.-
Iparvállalatok részvényei.														
900	Concordia-gőzmalom r.-t.	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	177.-
500	Első budapesti gőzmalom r.-t.	1540.-	1550.-	1550.-	1560.-	1560.-	1570.-	1585.-	1600.-	1680.-	1680.-	1680.-	1680.-	1650.-
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	375.-	385.-	385.-	385.-	385.-	385.-	385.-	370.-	370.-	360.-	360.-	360.-	360.-
800	Pesti hengermalom-társaság	390.-	385.-	385.-	385.-	367.-	367.-	367.-	367.-	367.-	367.-	367.-	367.-	367.-
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	630.-	630.-	630.-	650.-	670.-	675.-	670.-	665.-	665.-	665.-	665.-	665.-	665.-
200	Egyesült tégl- és csemmentgyár r.-t.	200.-	175.-	175.-	175.-	175.-	175.-	175.-	190.-	190.-	190.-	190.-	195.-	195.-
200	Beszakmagy. egy. köszénb. és iparvállalat	266.-	263.-	263.-	259.-	262.-	262.-	262.-	262.-	262.-	262.-	262.-	262.-	262.-
200	Felsőmagyarorsz. bány- és kohómű r.-t.	605.-	612.-	612.-	630.-	640.-	640.-	640.-	640.-	640.-	610.-	610.-	610.-	640.-
150	„István”-téglygyár r.-t.	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	250.-	254.-	254.-	265.-	265.-	265.-	265.-
20	Köszénbánya és téglagyár r.-t.	505.-	511.-	511.-	516.-	518.-	516.-	508.-	510.-	508.-	502.-	504.-	500.-	500.-
200	Magyar asphalt r.-t.	186.-	186.-	178.-	178.-	189.-	182.-	182.-	178.-	178.-	175.-	175.-	178.-	178.-
200	Magyar általános köszénbánya r.-t.	550.-	570.-	570.-	570.-	540.-	570.-	570.-	570.-	570.-	570.-	570.-	560.-	560.-
200	Salgótarjáni köszénbánya r.-t.	606.-	605.-	607.-	609.-	606.50	605.-	607.-	608.-	608.-	603.-	604.-	605.-	604.-
100	Ujlaki tégl- és mészégető r.-t.	295.-	295.-	296.-	302.-	304.-	310.-	310.-	304.-	299.-	300.-	300.-	306.-	306.-
150	Danubius-Schoenichen-Hartm.-f. hajógyár	223.-	225.50	223.-	223.-	223.-	223.-	223.-	224.-	224.-	221.-	220.-	219.-	218.-
300	Fegyver- és gépgyár r.-t.	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár	3160.-	3090.-	3135.-	3160.-	3130.-	3130.-	3125.-	313.-	3125.-	3120.-	3105.-	3100.-	3100.-
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r.-t.	534.-	538.75	540.50	541.-	540.50	539.-	538.-	538.-	537.50	536.-	535.-	534.-	537.-
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	425.-	425.-	425.-	425.-	425.-	425.-	425.-
250	Weitzer J. gép-, vagon-gyár r.-t.	371.-	371.-	383.-	381.-	384.-	386.-	385.-	385.-	378.-	386.-	384.-	383.-	383.-
200	„Athenaeum” irodalmi és nyomdai r.-t.	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	187.-	187.-	187.-	187.-	187.-	187.-	187.-	187.-
300	Franklin-társulat	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-	494.-	494.-	494.-	494.-	494.-	494.-	494.-	494.-
1000	Pesti könyvnyomda r.-t.	3700.-	3700.-	3700.-	3700.-	3700.-	3750.-	3750.-	3750.-	3750.-	3750.-	3750.-	3750.-	3750.-
400	Általános osztrák-magyar légszusz-társulat	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-	1800.-
200	Bihar-Szilágyi olajipar r.-t.	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-
200	Beszterce-Nászodi faipar r.-t.	455.-	455.-	455.-	455.-	455.-	455.-	455.-	455.-	455.-	455.-	455.-	455.-	456.-
200	Brassói cellulose-gyár r.-t.	460.-	460.-	458.-	460.-	460.-	447.-	423.-	428.-	435.-	445.-	445.-	430.-	430.-
200	Budapesti ált. villamosági r.-t.	315.-	315.-	315.-	315.-	315.-	315.-	315.-	315.-	315.-	315.-	315.-	315.-	315.-
200	Egyesült izzólámpa és villamosági r.-t.	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-
200	Első magyar betűöntőde r.-t.	310.-	310.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-
400	Első magyar gyapjúmosó- és bizom. r.-t.	820.-	820.-	820.-	820.-	820.-	820.-	820.-	820.-	820.-	820.-	780.-	780.-	780.-
600	Első magyar részvénytársaság r.-t.	4500.-	4500.-	4500.-	4500.-	4500.-	4500.-	4500.-	4500.-	4500.-	4500.-	4500.-	4400.-	4500.-
400	Első magyar sertéshizláló r.-t.	515.-	515.-	500.-	500.-	510.-	510.-	510.-	510.-	510.-	500.-	495.-	495.-	495.-
160	Első magyar szálloda r.-t.	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-	495.-
200	Első pesti spodium- és enyvégyár r.-t.	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-
1000	Flumel rizshántoló- és rizskeményítő-gyár	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-	2830.-
400	Gschwindt-féle szeszgyár	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-	1380.-
200	„Hungária” műtrágya- és kénveggyár	345.-	345.-	345.-	345.-	345.-	345.-	345.-	345.-	331.-	331.-	331.-	331.-	331.-
400	Kabelgyár-részvénytársaság	675.-	675.-	675.-	675.-	675.-	675.-	675.-	675.-	685.-	685.-	685.-	685.-	685.-
200	Kőbányai polgári sertéző r.-t.	333.-	333.-	333.-	337.-	337.-	337.-	337.-	337.-	337.-	337.-	337.-	337.-	337.-
1200	Magyar cukoripar r.-t.	1650.-	1655.-	1670.-	1670.-	1670.-	1670.-	1670.-	1670.-	1675.-	1675.-	1675.-	1705.-	1705.-
200	Magyar fém- és lámpaárnyékgyár r.-t.	325.-	325.-	325.-	325.-	327.-	327.-	327.-	327.-	327.-	327.-	327.-	327.-	327.-
200	Magyar ruggyantaárnyékgyár r.-t.	391.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	394.-	395.-	390.-	390.-	390.-
200	Magyar vasúti forgalmi r.-t.	391.-	391.-	391.-	383.-	387.-	385.-	384.-	384.-	384.-	384.-	384.-	383.50	383.50
200	Magyar villamosági r.-t.	293.-	290.-	290.-	290.-	290.-	288.-							

Meghívás
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank
66-ik rendes közgyűlésére,

mely 1908. évi február 22-én délután 6 órakor a bank helyiségeiben fog megtartatni.

TÁRGYAK:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő bizottság jelentése, a mérleg megállapítása, a nyereség felosztása iránti határozat és a felmentés megszavazása.
3. Alapszabálymódosítás.
4. Igazgatósági választások (az alapszabályok 36 §-a értelmében a kilépő igazgatósági tagok újból választhatók).
5. A felügyelő bizottság választása.

Az alapszabályok 19., 20. és 21. §-ai értelmében minden részvényes, kinek részvényei három hónappal a közgyűlés előtt a bank könyveiben nevére be vannak jegyezve, jogosítva van a közgyűlésen résztvenni, vagy magát meghatalmazott által helyettesíteni, kinek azonban szintén szavazatképes részvényesnek kell lennie.

A szavazati jog érvényesíthetése céljából a részvények szelvényekkel együtt az alapszabályok 18. §-a értelmében f. évi február hó 19-ig az alant felsorolt helyek egyikén teendők le:

Buda^{pe}sten: a bank értékpapír-pénztáránál,
 Brassó^ban: a bank fiókjánál,
 Debreczenben: az Alföldi takarékpénztárnál,
 Eszék^en: a bank fiókjánál,
 Kassáⁿ: a Kassai jelzálogbanknál,
 Kolozsvá^rott: az Erdélyi bank és takarékpénztár r.-t.-nál,
 Nagykanizsáⁿ: a bank fiókjánál,
 Nagysz^ebenben: a bank fiókjánál,
 Pozsonyban: a Pozsonyi II. ker. általános takarékpénztárnál,
 Sopronban: a bank fiókjánál,
 Szeged^en: a May R. Miksa czégnél,
 Temesvá^rott: a Délmagyarországi keresk. és gazdasági bank r.-t.-nál,
 Ujpe^sten: a bank fiókjánál,
 Ujvidék^en: a bank fiókjánál,
 hol is az 1875. évi XXXVII. t.-cz. 198. §-a és az alapszabályok 45. §-a értelmében a megvizsgált évi mérleg, a felügyelő bizottság jelentésével együtt nyo cz nappal a közgyűlés előtt átvehető.
 Budape^sten, 1908. évi február 5-én.
 (Utánnomás nem díjazatik.)

Az igazgatóság.

MERCUR BANK- ÉS VÁLTÓÜZLET
 RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
 BUDAPEST (MERCUR-
 PALOTA)

IV., Váci-utca 37.

Alapított 1876. évben.

Az újabban keletkezett hasonló hangzású czégekkel való összetévesztés elkerülése végett kérjük a fenti címre ügyelni.

≡ ÜZLETKÖRE: ≡

Értékpapírok vétele és eladása, mindenkor a napi árfolyamon.
Tőzsdei megbízások a budapesti vagy külföldi tőzsdéken a legelőnyösebben és legpontosabban teljesítettek. Eziránti felvilágosításokat bárkinek díjtalanul nyújt a bank vezetősége.
Sorsjegyek eladása részletfizetés ellenében a legelőnyösebb feltételek és legkényelmesebb fizetési módzatok mellett.
Kihuzott sorsjegyek és egyéb kisorsolt értékpapírok legelőnyösebb elszámolása esedékesség előtt is.
Szelvények díjmentes beváltása.
Külföldi pénznemek és ércpénz vétele és eladása, mindenkor a hivatalos árfolyamon.
Utalványok és hitellevelek kibocsátása valamennyi európai és tengerentúli piacra.
Előlegek adása értékpapírokra, mérsékelt kamat mellett.
Igérvények kibocsátása minden huzáshoz.
Biztosítások átvétele, sorsjegyek, tőkeelhelyezési értékek, részvények kisorsolásából eredő árfolyamvesztés ellen. Kivánatra küldünk díjtáblázatot.
Pénzbetétek átvétele folyós ámlára vagy takarékbetéti könyvecskére 4 1/2%-os kamatozás mellett.
Osztálysorsjegyek eladása eredeti árak mellett.

Bankhelyiségek, Clubhelyiségek, Lakásberendezések

Barta

Barta Arthur műipari kárpitos és díszítő vállalat részvénytársaság
 Budapesten, IV., Váci-utca 37. szám.